I careuson06-rm

e Série MXS
[b6.g8?Q12,Q16,Q20,Q25

La table guidée et le vérin pneumatique sont intégrés de maniére compacte.



La table lineaire pneumatique

. 4 L'orifice et le régleur de course R ':;Ifl
sont situé a l'opposé de leur e —— .
eSt Idea e po u r u n emplacement sur le corps ~Hek ' I ‘ A
standard. i, 8

Modele
symétrique

o
-

assemblage de precision. | o

(=3
-
Ve samgu  mg 7 ‘e L - A
Répétitivité améliorée &
6)
cge .z . gn/b/e‘ (MXS)
Orifices usinés pour ot d5P
le positionnement
| o/
|y r—
> i = g
: i =
Filetage pour la fixation de la piece ~
Helisert st utilisé pour un effort amélioré.
Des rainures pour "
, . sz Un détecteur
détecteurs intégrés instaii¢ dans Ia
au ras de la surface ranuredu
corps affleure
a la surface.
R -
“a La fixation axiale est possible
Il est possible de lutiliser dans une
o position axiale étant donné que les
B|-t|ges rouleaux croisés dans les piéces de
La double tige permet de guidage ne sont pas completement
doubler la poussée du zréchargés et n'utilisent pas de dispositif
ri . e soutien.
" Montage en ligne

Trous de piétage pour le positionnement

X3 5 % 1

L i

Filetages pour la fixation du corps

3 types de montage possibles

1. Fixation latérale 2. Fixation latérale 3. Montage vertical
Large gam me (Trous taraudés) (Trous traversants) (Trous taraudés)
A W Options de fonction
d'options ek
Avec mécanisme de support
L'option de réglage et téléscopique
I'option de fonction e
peuvent étre combinées. L e e
. = aging
™ /

! L]
-

M Options de réglage
Avec réglage de course | Avec verrouillage

de tige s
e e e Exemples
A | <7 d'application
_'QNK'}_ ‘9- -;§5; - Pz Comme axe X Pour le positionnement de palettes sur un transporteur
B = g P ¢4 pour la prise
L L

Avec amortisseur de chocs | Type de raccordement axial

Caractéristiques 1



Table linéaire pneumatique Série MXS

Versions
Modele Alésage Course standard (mm) ‘
) 10 20 30 40 50 75 100 125 150
MXS 6 6
MXS 8 8
MXS12 12
MXS16 16
MXS20 20
MXS25 o5

Opti lerégl

Réglage de la course

WPlage de réglage de la course: de 0 a 5 mm

Avec réglage en sortie (AS)
Avec réglage en rentrée (AT)
Avec réglage aux deux extrémités (A)

Réglage en sortie Réglage en rentrée

_E.
]

Avec amortisseur de chocs

B Absorbe la collision en extrémité de course
et s'arréte sans a-coups.
B Permet le réglage de la course

Avec I'amortisseur de chocs en extrémité sortie (BS)
Avec 'amortisseur de chocs en extrémité rentrée (BT)
Avec amortisseur de chocs aux deux extrémités (B)

Amortisseur de chocs sur sortie

Amortisseur de chocs sur I'extrémité sortie

= ]
5 - &
tO-—@4 O — 1
¥ i i
1+ @

Options de réglage
Réglage |Avec amortisseur de chocs
de la course|  (Excepté pour o6)

Extrémité sortie

Extrémité rentrée

Aux deux

extrémités

Détecteur

Options de fonction

Détecteur Reed

* D-A90]
Ayec supPort « D-A9CIV
telescopique Détecteur statique
e D-M9OI
Avec verrouil- e D-MOOIV
lage de tige Double visualisation
(Excepté pour o6) détecteur statique
D-M9CIW
e D-MOOWV

Type de rac-
cordement axial

Options.de foncti

Avec compensateur

HProtége les pieces et les outils, etc., en
éliminant les impacts a l'extrémité de la
course de sortie.

HLe support téléscopique est compatible
avec le détecteur.

Normalement ON*
Compensateur du OFF correspond au support
compensateur Détecteur \ téléscopique en fonctionnement.
Aimant
Course de [ |4
support 5
téléscopique T = - %—'_
I_._é N - $ I 3
Aimant
Condition normale| Détecteur
Normalement ON*
( OFF correspond au support
téléscopique en fonctionnement.

xLe réglage normalement ON/OFF est modifié par le
changement du sens de fixation du détecteur.

Exemple d'application

Le mécanisme de compensation absorbe les
chocs et évite d'endommager la piece si le
positionnement n'est pas précis lorsqu'une charge
est insérée.

Pince

pneumatique

Mécanisme
de

compensation

s

NON

O
:

Avec verrouillage de tige

BGarde la position d'origine du vérin afin
d'éviter que la piece ne tombe méme si
I'alimentation en air est coupée.

Verrou Ressort
= =
1 BJ—EH
K}
-}
S
— E
[]
©
S ‘
L
i °
<
w w
Blocage Déblocage

Type de raccordement axial

B Céblage centralisé dans le sens axial
pour maintenir l'espace d'entretien
autour du corps.

Régleur de vitesse

4 s
100 O] by

BiNE e

(&0

Caractéristiques 2



MXS

Sélection du modele

Etapes de sélection du modele Formules/Données Exemples de sélection

Conditions d'utilisation

Dressez la liste des conditions
d'utilisation en tenant compte de la
position de montage et de la
configuration de la piece.

* Modéle recommandé

* Type d'amorti

* Position de fixation de piece
* Position de montage

* Vitesse moyenne Va (mm/s)
* Charge W (kg): Fig. (1)

Vérin: MXS16-50

Amorti 1t : Amorti it é que
Fixation de I'outillage

Montage: Montage horizontal

Vitesse moyenne: Va = 300 [mm/s]
Charge: W =1 [kg]

. -3 - Fi L1=10 mm
Porte-a-faux Ln (mm) : Fig. (2) L2230 mm
L3 =30 mm
9 Energie cinétique
_—
snergie cinéti E=l w2 1 420
Calculez I'énergie cinétique E (J) de 2 1000 E= 1 ( ) = 0.088
la charge. Vitesse d'impact V = 1.4Va, 2 1000
Calculez I'énergie cinétique *) facteur de correction (valeurs de référence) V =1.4 x 300 = 420

admissible Ea (J).

Assurez-vous que I'énergie
cinétique de la charge ne dépasse
pas I'énergie cinétique admissible.

Ea = K-Emax

Coefficient de fixation de la piece K: Fig. (3)

Energie cinétique admissible maxi Emax: Tableau (1)
Energie cinétique (E) < Energie cinétique admissible (Ea)

Ea=1x0.11=0.11
Peut étre utilisé sur base de E = 0.088 < Ea = 0.11

9Taux de charge

EX] Taux de charge de la charge

Calculez la charge admissible Wa (kg).
Note) Dans le cadre d'un
montage vertical,le taux de
charge n'est pas a prendre
en compte lorsque la
charge est appliquée
perpendiculairement  au
modele.(Ot1défini =0.)

Calculez le taux de charge de la

charge O.1.

Wa = K--Wmax
Coefficient de fixation de la piéce K: Fig. (3)
Coefficient de charge admissible [3:
Graphique (1)
Charge maxi admissible Wmax : Tableau (2)

Ol1 = W/Wa

mTaux de charge du moment statique

Wa=1x1x4=4
K=1
B=1

Wmax = 4
Ol1=1/4=0.25

Déterminez le moment statique M
(N-m).

Déterminez le moment statique
admissible Ma (N-m).

Déterminez le taux de charge 02 du
moment statique.

M =W x 9.8 (Ln + An)/1000
Valeur de correction de la distance de la
position centrale du moment An : Tableau (3)

Ma = K-y-Mmax
Coefficient de fixation de la piéce K: Fig. (3)
Coefficient du moment admmissibley:
Graphique (2)
Moment maxi admissible Mmax : Tableau (4)

Ol2 = M/Ma

mTaux de charge du moment dynamique

Examinez My.
My =1 x 9.8 (10 + 30)/1000 = 0.39
A3 =30

Moment latéral

Examinez Mr.
Mr =1 x 9.8 (30 + 10)/1000 = 0.39
As =10

May=1x1x15.9=15.9
Mymax = 15.9
K=1
y=1

Ol2 = 0.39/15.9 = 0.025

Mar = 15.9 (méme valeur que May)

Ol'2 = 0.39/15.9 = 0.025

Déterminez le moment dynamique
Me (N-m).

Déterminez le moment dynamique
admissible
Mea (N-m).

Déterminez le taux de charge 03 du
moment dynamique.

g Somme des taux de charge

(Ln + An)
1000
Collision équivalente a I'impact We =0-W-V
O: Coefficient de la butée
Avec amortissement en uréthane
(Standard) = 4/100
Avec amortisseur de chocs = 1/100
Valeur de correction de la distance de la
position centrale du moment An : Tableau (3)

Me = 1/3-We x 9.8

Mea = K-y-Mmax
Coefficient de fixation de la piece K: Fig. (3)
Coefficient du moment admmissibley:
Graphique (2)
Moment admissible maxi Mmax : Tableau (4)

O3 = Me/Mea

Moment longitudinal

Examinez Mep. (30 +10)

Mep=1/3x16.8 x9.8 x ————=2.2
1000

We = 4/100 x 10 x 420 = 16.8
A2=10

Meap =1x0.7 x 15.9 = 11.1
K=1
Y=0.7

Mpmax = 15.9

O3 =2.2/11.1 =0.20

Moment radial

Examinez Mey.

Mey = 1/3 x 16.8 x 9.8 x
We = 16,8
A4 =31

Meay = 11.1 (méme valeur que Meap)

Ol'3 =3.3/11.1 = 0.30

(@0+31) .,
1000

L'utilisation est possible si la
somme des taux de charge ne
dépasse pas 1.

20n=01+02+03<1

O
2

2Z0n= 01+ 02+ 02 + O3 + O3
=0.25 + 0.025 + 0.025 + 0.20 + 0.30 =0.80 < 1
Ce modele peut étre utilisé.



Table linéaire pneumatique Série MXS

Fig. (2) Porte-a-faux : Ln (mm), Valeur de correction pour la distance de position

Fig. (1) Charge: W (kg) du centre du moment : An (mm)

‘ w Moment longitudinal Moment radial Moment latéral
2]
)]
3
g
=1 g
_O1CE g
) ‘é
w o
} g
; E‘
w g
Note) Dans le cadre d'un montage E
vertical, ce taux de charge n'est =
pas a prendre a compte, lors- <
que la charge est appliquée per- &
. endiculairement au modéle. g
Fig. FS =

Coefficient de fixation de la piéce: K

Note) Moment statique : Moment provoqué par la gravité

Fixation de la table Moment dynamique: Moment créé par I'impact au niveau de la butée
Tableau (1) Graphique (1)
Energie cinétique admissible maxi: Emax (J) Coefficient de charge admissible :
[ Modéle . Energ,ie cilnétique atflmissible = 1.0
K1 Amortissement élastique | amortissement de chocs " AN
MXS6 0.018 — S 457 AN
Fixation de plaque de fermeture MXS8 0.027 0.045 é’
MXS12 0.055 0.11 ® 05
% MXS16 0.11 0.22 S o4
MXS20 0.16 0.32 2
K_0.6 MXS25 0.24 0.48 g 03
k5
Tableau (2)Charge maxi Tableau (3) Valeur de correction du moment % 0-2
admissible: Wmax (kg) Distance de position du centre: An (mm) 8
R Charge maxi Valeur de correction de la distance de la position centrale du moment 50 1 90 200 300 500 700
Modele T A (Reportez-vous ala figure 2.) Vitesse moyenneVa (mm/s)
MXS6 0.6 Modeéle A1 A A3 A4 As As )
MXS8 1 MXS6 | 11 | 6 13 | 16 | 16 | 6 Graphique (2) o
MXS12 5 MXS8 11 175 | 13 | 20 | 20 | 75 Coefficient du moment admissible : y
MXS16 4 MXS12 24 8.5 26 25 25 8.5 1.0
MXS20 6 MXS16 27 10 30 31 31 10 2 AN
MXS25 9 MXS20 | 34 | 145] 36 | 38 | 38 | 145 807 N
MXS25 | 42 | 19 | 44 | 46 | 46 | 19 £
805
Tableau (4) Moment maxi admissible : Mmax (N-m) ‘gj 04
N Course (mm) S
Modele ™70 20 30 40 50 75 | 100 | 125 | 150 So03
MXS8 0.7 1.0 1.2 1.2 1.2 — — — — g
MXS12 2.0 2.0 2.8 3.6 4.2 4.2 — — — S 0.2
MXS16 4.2 4.2 4.2 5.8 7.0 10.0 10.0 — — 8
MXS20 11.3 11.3 11.3 11.3 15.9 25.0 34.1 34.1 —
MXS25 | 19.4 | 194 | 194 | 194 | 27.2 350 | 505 | 505 | 505 50 100~ 200 300 500700
306 306 306 306 408 551 67.3 67.3 67.3 Vitesse moyenneVa (mm/s)Vitesse dimpactV (mm/s)
Note) Utilisez la vitesse moyenne pour calculer le moment statique.
Symbole Utilisez la vitesse d'impact pour calculer le moment dynamique.
Symbole Définition Unité Symbole Définition Unité
An(n=1a6) Valeur de correction de la distance de la position centrale du moment mm Va Vitesse moyenne mm/s
E Energie cinétique J w Charge kg
Ea Energie cinétique admissible J Wa Charge admissible kg
Emax Energie cinétique admissible maxi J We Masse équivalente a l'impact kg
Ln(n=1a3) Bras de levier mm Wmax Charge maxi admissible kg
M (Mp, My, Mr) Moment statique (radial, longitudinal, latéral) N‘m o Taux de charge —
Ma (Map, May, Mar) Moment statique admissible (radial, longitudinal, latéral) N-m B Coefficient de charge admissible —
Me (Mep, Mey) Moment dynamique (radial, longitudinal) N-m Y Coefficient du moment admmissible —
Mea (Meap, Meay) Moment dynamique admissible (radial, longitudinal) N-m o) Coéfficient de butée —
Mmax (Mpmax, Mymax, Mrmax) | Moment admissible maxi (radial, longitudinal, latéral) N-m K Coefficient de fixation de la piéce —
\ Vitesse d'impact mm/s



Table linéaire pneumatique

Série MXS

Pour passer commande

WECEULEEEE MXS (1211 —50||AS||[FR—M9NI|| S

pneumatique [ l l
- Nombre de détecteurs
Taraudage de |'orifice > oS
M 06 4016 pos.
[k o Torpos
TN NPT 220, 925 3 pes.
TF G Détecteur
[ - [ Sans détecteur |
+#Pour les modeles avec détecteur compatibles, reportez-vous
au tableau ci-dessous. Pour les détecteurs pour support
» Alésage (course mm) téléscopique compatibles, reportez-vous en page 22.
6 | 10, 20, 30, 40, 50
8 | 10, 20, 30, 40, 50, 75 ¢ Option de fonction
12 | 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100 - Standard
16 | 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125 F Avec support télescopique
20 | 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150 R® | Avec verrouillage de tige
25 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150 P Type de raccordement axial
FR @) |  Avec compensateur et verrouilage de fige
Option de réglage ¢ FP | Avec compensateur, type de raccordement axial

- Note2) L'option R n'est pas disponible avec la série MXS6.
- Sans réglage Q
AS | Réglage en extrémité sortie
AT | Réglage en extrémité rentrée Combinaisons
A Réglage aux deux extrémités - -
- - - Option de fonction
BS )| Amortisseur en extrémité sortie - F R P FR | FP
BT ™| Amortisseur en extrémité rentrée Option de réglage
B () | Amortisseur aux deux extrémités - ©) @) ©) O @) ©)
Q Note1) Options BS, BT et B AS O o) O O oL | OB
ne sont pas disponi- AT O O X X X X
bles avecla série A 9) 0® x % X x
MXS6. BS @) X O O X X
BT O O X X X X
B O X X X X X

O: Disponible x: Non disponible

Note3) Lorsque le mécanisme de compensation et le réglage
de course sur I'extrémité sortie sont combinés, la course du
compensateur sera plus courte par la longueur réglée
avec le réglage en tige sortie.

Détecteurs compatibIeS/ Reportez-vous au catalogue “SMC Best Pneumatics” pour des informations supplémentaires sur les détecteurs.

. ) S Tension d'alimentation| Modeéle de détecteur Longuelir d)e cable® .
) - onnexion| g A . m onnecteur S
B A Applicat
Type |Fonction spéciale dlectrique| S Cablage (Sortie) e CA o Axiale |05 3 5 | pré-cablé pplication
= () | L) | @)
35 3fils (équivalent NPN) | — 5V - A96V A6 | @ | ® | — —  [CircuitCl| —
o3 — Filnoyé | Oui i
S 2 fils 24v| 12v [100V| A93v | A93 (@ | @ |— | — — | Relais,
2 API
[ 3 fils (NPN e | ® O O
3 s (NP 5V, 12V MONV__ | M9N Gircuit CI
2 — 3 fils (PNP) MOPV | Mop | ® | @ | O o
@ i O ¢ — i
5 Filnoyé | Oui 2 fils pqy| 12V | | MeBV | MB @ | @ Relais,
% ) 3 fils (NPN) 5V 12V MONWV |MONW | ® | ® | O O Circuit Gl API
@ | Doublesortie 3fils (PNP) ' MOPWV |MoPW| ® | ® | O | O
‘©  [(Double visualisation) -
a 2 fils 12V M9BWV |M9BW| @ | @ | O O —
# Longueur de cable: 0.5 m--ee- (Exemple) MON * Les détecteurs statiques marqués d'un “O” sont fabriqués sur commande.
3m:eeee.L (Exemple) MONL
5m-.........Z  (Exemple) MONZ

« Etant donné qu'il existe des détecteurs supplémentaires compatibles que ceux repris dans la liste, reportez-vous en page 31 pour plus d'informations.
* Pour plus d'informations concernant les détecteurs avec un connecteur précablé, reportez-vous au catalogue “Best Pneumatics”.

3



Table linéaire pneumatique Série MXS

Caractéristiques
Alésage (mm) 6 8 | 12 | 16 20 25
Raccord M3 M5 Rc1/8, NPT1/8, G1/8
Fluide Air
Type Double effet
Pression d'utilisation 0.15a 0.7 MPa
1 Pression d'épreuve 1.05 MPa
: Température d'utilisation -10 4 60°C
Vitesse de déplacement 50 a 500 mm/s
N, : S . ; ) Amortissement élastique (Standard, avec réglage de course)
N —— BN i Amortissement Amortisseur de chocs (en option)
_ Ji Lubrification Sans lubrification
N
Détecteur Reed (2 fils, 3 fils)
Détecteur (en option) Détecteur statique (2 fils, 3 fils)
Détecteur statique a double visualisation (2 fils, 3 fils)
Tolérance sur la course +(1) mm
Options
Extrémité sortie (AS)
PR < Plage de réglage de
Extrémité rentrée (AT
A,VGC (AD) la course 0 a 5 mm
Options réglage de course Réglage aux deux extrémités (A)
de réglage A mori r Extrémité sortie (BS) L'option avec amortisseur
d;/ec(;nscso Isseu Extrémité rentrée (BT) de chocs n'est pas disponible
Amortisseur aux deux extrémités (B) avec la série MXS6.
Ontions Avec support télescopique(F) L'option avec verrouillage
plons. Avec verrouillage de tige(R) de tige n'est pas disponible
de fonction ‘i
- avec la série MXS6.
Type de raccordement axial(P)
* Pour plus de détails sur le réglage et I'option de fonction, reportez-vous a “Caractéristiques
. ) L. d'options” des pages19 a 22.
Exécutions spéciales —»Entrée
3 (Pour plus de détails, reportez-vousenp. 32) ~ Effort théorique Soﬂne«[%
Symbole Caractéristiques La double tige assure une sortie double par rapport & celle des vérins existants. (N)
-X42 | Caractéristiques anti-corrosives pour le guidage Alésage | Taille de la tige Sens de Surface du piston Pression d'utilisation (MPa)
Pour les caractéristiques salle blanche, reportez-vous (mm) (mm) fonctionnement (mm?2) 02 |03 | 04|05 |06 |07
au catalogue “Pneumatic Clean Series”.
u catalogue “Fneumat ' Sortie 57 1| 17| 23| 29| 34| 40
C tandard 6 s Entrée 42 8| 13| 17| 21| 25| 29
ourse standar 8 4 ouT 101 20 30 | 40 51 61 71
IN 75 15 23 30 38 45 53
Modéle Course standard (mm) 2 5 ouT 226 45 | 68| 90 | 113 | 136 | 158
MXS6 10, 20, 30, 40, 50 IN 170 34| 51| 68| 85| 102 | 119
MXS8 10, 20, 30, 40, 50, 75 16 8 ouT 402 80 | 121 | 161 | 201 | 241 | 281
MXS12 | 10,20, 30, 40, 50, 75, 100 IN 302 60 | 91 | 121 | 151 | 181 | 211
MXS16 10’ 20’ 30’ 40, 50! 75! 100’ 125 20 10 ouT 628 126 188 251 314 377 440
MXS20 | 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150 IN 471 94 | 141 | 188 | 236 | 283 | 330
MXS25 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150 25 12 ouT 982 196 | 295 | 393 | 491 | 589 | 687
IN 756 151 | 227 | 302 | 378 | 454 | 529
Note) Sortie théorique (N) = Pression (MPa) x Surface du piston (mmg2)
Masse @
Course standard (mm) Masse supplémentaire de I'option de fonction [Masse supplémentaire de I'option de fonction
Modéle Butée élastique amortissement de chocs Avec  |Avec verrouillage | Type de raccordement axial
10 20 30 40 50 75 100 | 125 | 150 Extrémité sortie |Extrémité rentrée | Extrémité sortie |Extrémité rentrée | compensateur de tige S Course (mm)
MXS8 (L) 80| 100| 115| 155| 180 — — — — 10 5 — — 30 — 13+0.15S8
MXS12 (L)| 150| 160| 190| 235| 285| 410| — — — 15 9 35 45 40 40 26+0.17S
MXS16 (L)| 325| 325| 325| 385| 480| 660| 890 — — 30 20 50 60 80 90 43+0.21S
MXS20 (L)| 570| 570| 580| 640| 760| 1090| 1370| 1700| — 50 30 80 105 120 160 55+0.21S
MXS25 (L)| 960| 980 1010| 1100| 1250 | 1630| 2150| 2670 3190| 100 71 170 205 140 310 166+0.45S
1660 | 1680 | 1690 | 1840 | 2090 | 2650 | 3270 | 4140| 4710 150 125 215 300 240 540 240+0.45S8




série MXS

Fleche de la table (valeurs de référence)

Déplacement de la table en raison | Déplacement de la table en raison :

du moment longitudinal

Flexion de la table produite au point A par

I'effet statique, table sortie.

i du moment radial

. Flexion de la table produite au point A par

! l'effet statique, table sortie.
A

Déplacement de la table en raison

. du moment latéral

Flexion de la table au point A produite par l'effet
statique F, a une distance Lr, table rentrée.

: i L
3 1 Dol ] ]
i | = I el —
o6 . 06 . 06 Lr=24 mm
0.04 : 0.04 : 0.020
£ e e
E o03 v | £ o003 | € 0015
@ ' o e
s P8 bla
e MXSG50 |MXSE40 | MXSe30 | w Dl E MX/36-10 NXSE-20 MXS6-30
K S6- 40 wxse20 | | ! | U I I 1
g o -’ MXS6-10 g 0 WIXS6-50 MXS6-40] hxge oy P 0010 I
3 b o <56-40] mxs6-20 ] / MXS6-40
E L D E X MXS6-10 Cle / =
5 N Pl S // ] b E / |_—T mxse-s0
S 001 77 b S oot L~ ' | @ 0005 v
& R bl g
N NE Z Bk 4 —
1 C o —
0 10 20 30 40 | ¢ 0 10 20 30 40 | 0 10 20 30
Charge (N) ‘ Charge (N) ‘ Charge (N)
08 08 08 Lr=50 mm
005 % — 004 bl o020 ——
MXS8-75 X850 | ! ;
Eoo / ‘ L E D E xss:zo MXS8-30 MXS8-40 MXS8-50
£ / ' | Eo03 © | E0015
= A AT |8 mees! | |8 2
S 003 D= X - Cls
= V4 D% \ Dl XSS NXSB30 | | | @ // /]
< uxs30 | | | g 002 A MXS8-20 | | | 0.010 MXS8-75 | |
b e uxsso | || 2 v A \ Pls ¢
£ 002 L ; e P Mxss-10 | | | E /]
; o o] || 2 - |2 ~
£ |_mxsst0 | ¢ | § | Dl E /)
S N [~ 1 | — © | S oot vl S 0.005
2 0.1 R -1 - 1
& [ 7 2= A |8 A s 2
e =" pe = e
0 20 40 60 80 | ! 0 20 40 80 | ! 0 20 ) 60
Charge (N) } Charge (N) } Charge (N)
a12 3 Q12 i Q12 Lr=65 mm
0.10 0.04 0.035
= . b 0030
0.08 i | E g L E
£ MXS12-100 MXs1275( 1 | E 003 Mxeiaa| | | E
° s MXS12-100 MXS12.40| | | o 0025 MXS12-10
re) ' e} /. _AMXS12-30 | ! e} MXS12-20
S 006 b e Mx812201 | | € ;oo0 MXS$12-30 MX§2-40 NXS12-50) MXS12-75
© b e
3 P g 0o > WETZ10| |8 ois ,// MXS12-100
T oo mxsi250{ | | € ClES e
g L wxsiz40| ¢ | € bl ‘/ L
5 | —|mxs12-30( © | § L | 5 0010
s / Mxs1220| | | g 001 blg //
§ 02— mxsiziol | | & 'S 000 / 1
° %%/ |8 Z -
0 20 40 60 8 100 120 | 0 20 4 60 8 100 120 | 0 20 4 60 8 100 120
Charge (N) Charge (N) Charge (N)




Déplacement de la table da a la
charge du moment longitudinal
Flexion de la table produite au point A par
I'effet statique, table sortie.

A

|

A

Table linéaire pneumatique Série MXS

: Déplacement de la table dG a la : Déplacement de la table en raison
. charge du moment radial

+ Flexion de la table produite au point A par I'effet 3
: statique, table sortie.

: du moment latéral

+ Flexion de la table au point A produite par I'effet
statique F, a une distance Lr, table rentrée.

F F

¢

-

g‘l 6 Lr=89 mm
— T
0.14 0.04
MXS16-10
To12 ,MXS16-125 MXS16-100 = IXS16-20
£ / £ MXS16-125 / MXS16-30 | \yvete oo | vxs16.75 [MXS16-100
5 010 P 5 003 L. MXS16-40 NXS16-125
g / / ._8 / / / /
= 008 7 // © 7 y y
3 N MXS16-75 B 502 / e / /
Z 006 z v
| /
£ / // L1 pxste-20 £ y / L~ @
§ 0.04 , = — MXS16-40 | § // A
3 MXS16-30 3 /]
& 002 / — 1 —1—mxsi6-20| | g 0ot 7 / //
8 002 [/ = F=——MX516- 10 a] 7
0 %0 100 1%0 200 40 80 120 160 200
0 50 100 150
Charge (N) Charge (N) Charge (N)
020 020 Lr=122 mm
T T
0.10 ‘ 0.05
€ MXS20-150)  MXS20-125 MXS20-100 B g
£ o008 ——+ A £ o004 MXS20-150 MXS20-125 ] Mﬁ%g;g MX$20-100 |
o / o MXS20-30 MXS20-125
2 £ MXS20-40 MXS20-50 MXS20-75 MX520-150
< 006 - MXS20- 75 o 003 y
3 / // / S / V4 e
£ z / /
g oo 7 7 MXS20-501 g o002 2 / e
3 |1 mxS20- 40 15 / / / 4
5 / MXS20- 30 | ] /
£ oo L] MXS20- 20 & o0t V(474 7z
a Tz —— MXS20- 10 o Y, // 1
/] - — — 4 /
0 200 300 0 10 200 80 120 160 200 240
Charge (N) Charge (N) Charge (N)
025 025 Lr=154 mm
0.07 I % % 0.05 T
_ WXS25-150 | MXS25-125| | MXS25-100 _ T
E 006 L E NXS25-150| MXS25-125 MXS25-20 MXS25-100
£ Eoo04 7 MX$25-30 _MX§25-125
2 005 pi P V NXS25:40 MXS25-501MXS25-75 MXS25-150
8 MXS25-75 E / il
@ 004 4 P © 003 VARV ES S / /
° e L1 MXS25- 50 2 YN y, /
S o3 /] MXS25- 40 © s 74
g |1 [ 3 0,02 // /) / / /
£ MXS25- 30 £ //// /1
@ 0.02 YV s MXS25- 20 g / /
ks L1 | mxs2s- 10 g
8 o001 1 A/ ] 3 0.01 ,// Z L 2
a A —— o Y/ —
0 100 200 300 400 , & o
100 150 200 250 300
Charge (N) Charge (N) Charge (N)




série MXS

Dimensions: MXS6

Modéle standard

Réglage de la course en extrémité sortie

N-M3 prof. taraudage 4

Réglage de la course en extrémité rentrée

18 (ave réglage de course en extrémité sortie)

55 .38 (Helisert)
4-M2.5 prof. taraudage 3,5
rr g S
T U (=1 ] -
- Lk PN ! ! 77t3:::2
P [ TL I >
H NS i £
R DY - laanur [ W © (8] c
% LA AS=2ar N -2 - @ ]
s @ (o3 o 2
Sk 9
(S £
: g 5
2 N kS ®
g 11 5~ 1> xF oS 3 2-M3 prof. taraudage 5
s g 3
@3H9 +8'025 prof. 2,5 2; 3
5 g
£
>
&
2-M2.5 prof. taraudage 3 3
6 Orifice 2-M3
2 I3 J I 5 10.5 maxi (avec réglage de course en extrémité rentrée)
= T 4 * Pour des dimensions détaillées des
H ;> © \}'} N 0 réglaeurs de course, reportez-vous
ol e —T E— aux options disponibles avec les
a B N "y 'q régleurs.
10 Butée élastique (voir page 19.)
3 6.5
K 12.5 2-M2.5 prof. taraudage 3
(NN-1)xH G
Coupe AA Coupe BB H
11 5.5 11 55 T‘A }_Q
. 20
. o Ly
™ W ©| ~ | W ~ 1
Q @ Q| o (R Q i i
== = 0 -6-06--0 I
" < IR T T g
H &} A
NN-M4 prof. taraudage 8 4
o3Hg 0" LA LB n
prof. 2,5 HA GA N
5
0O
% o
(2]
I
(2]
n
S 5 M J
T
o) l o
- (s}
Y4
Y44
(mm)
Modele N G H NN | GA | HA I J K M y4 Y44
MXS6-10 20 4 6 25 2 11 20 10 17 22.5 42 | 41.5 48
MXS6-20 | 30 4 6 35 2 21 20 10 27 | 325 52 | 51.5 58
MXS6-30 | 20 6 11 20 3 31 20 7 40 | 42.5 62 | 61.5 68
MXS6-40 | 28 6 13 30 3 43 30 19 50 | 525 | 84 [ 835 | 90
MXS6-50 | 38 6 17 24 4 4 48 25 60 | 625 | 100 | 99.5 | 106

7



série MXS

Avec compensateur (06) MXS6-C1CIF

22
? oy @
oo o =
@ @
28

2-M3 prof. taraudage 5

« Les autres dimensions sont identiques a celles du modeéle standard.

Type de raccordement axial (06) MXS6-C1CIP

'|
\J
8] 7
=
Orifice 2-M3 g
©
[Te)
* [
G o~ B D B pi
® - &/ 4 N4 N

5.5

« Les autres dimensions sont identiques a celles du modéle standard.

O
2



23.2

série MXS

Dimensions: MXS8

Modéle standard

4-M3 prof. taraudage 4 (avec régleur

Régleur de la course en extrémité sortie 22 ge course en
6.5 3.5 N-M83 prof. taraudage 5 extrémité sortie)
(Helisert) Régleur de la course en extrémité rentrée
==z || ||| ] v 4 P 1
A ! T@r SR - :
2k e | = B : : 2
¢ , S7 s é/
g5 @ @ 3
oT 1 =
e ~ o 3 | v by S
S5 BN A AR A =
= =8 €
8 G0 © < 2
3
els c
5
+0.025 F ) g
o3H9 o prof. 3 = 3
- = o
[oN
12 (%— 1> xF 8 8
So 3 2-M4 prof. taraudage 6
2 3
2-M3 prof. taraudage 4 @ §
o
Orifice 2-M5 N
2 7
3.5 J | 6, 9,5 maxi (avec régleur de course en extrémité rentrée)
< — i[ \f r # * Pour des dimensions détaillées des
H S {37 _ _ \} k{ régleurs de course, reportez-vous aux
' ’L’; © options disponibles avec les régleurs.
< :E - O To—¢ j* e ; ©|  Butée élastique (voir page 19.)
=S S — — = il Amortisseur de chocs (voir page 20.)
3.8 7
NA-MS3 prof. taraudage 4
K 14.6
3.8 7
KA 14.6
(NN-1)xH G
Coupe AA Coupe BB H
13 6.5 13 6.5 A B
. l.B

Bilas
)
ol
T W

2% 7 m ;» 0
)l - i
NN-M4 f d 8 4
-M4 prof. taraudage
+0.025 }..A B
o3H9 o  prof. 3
HA | GA
0
o 6 M
& 0 Y
H
4
Y44
Modele F N G H | NN | GA | HA I J K| KA|NA| M Z | 2Z
MXS8-10 | 25 4 9 | 28 2 17 | 20 |13 |19.5|235| — 2 49 | 485| 56
MXS8-20 | 25 4 12 | 30 2 12 | 30 85|29 |335| — 2 54 | 535| 61
MXS8-30 | 40 4 13 | 20 3 33 | 20 95|39 |435| — 2 65 | 645| 72
MXS8-40 | 50 4 15 | 28 3 43 | 28 |105|56 |53.5| — 2 83 | 85| 90
MXS8-50 | 38 6 20 | 28 4 43 | 46 |245|60 [63.5| 85| 4 | 101 [1005| 108
MXS8-75 | 50 6 27 | 28 5 83 | 56 [385|96 [88.5[1325| 4 | 151 [1505| 158




Table linéaire pneumatique Série MXS

Avec amortisseur de chocs (28) MXS8-[11BS/BT/B

Amortisseur de chocs
sur I'extrémité sortie

23.5

!

Course 50, 70 A
5
—] Amortisseur de chocs
sur I'extrémité rentrée
8 A 0 23.5
i
. ~ JB—=F 2
[oo]
'El’ )
(mm)
¢ @—@' —é@- - Modal Plage de réglage de la course A dimension
rs e Amortisseur de chocs 00deIe I tremité sortie] Extrémité rentrée (Fixation coté rentré)
sur I'extrémité rentrée m 5 22
XS8-20 15 27
MXS8-30 Maxi 15 26
_MXS8-40 | 20 5 18
|1 MXS8-50 20 29
MXS8-75 20 29
+ Les autres dimensions sont identiques a celles du modeéle standard.
Avec verrouillage de tige (98) MXS8-C1CIR Avec compensateur (98) MXS8-CICIF
[ts) 22.5
—1F °
3 o |
N i
! 2-M4 prof. de
155 ] ‘taraudage 6
A ©
- LS % %
I
® ® ® O—©--©—@-—t 8| £
O OO —— s s A

ﬁ

% %
28.5
Orifice 2-M5
J 9 o
©

|€> A o /
o ™ ~ €

[o o] =

(mm)
Modele J

MXS8-20R 39
MXS8-30R 44
MXS8-40R 55
MXS8-50R 73
MXS8-75R 91

141

= Les autres dimensions sont identiques a celles du modéle standard.

Type de raccordement axial (08) MXS8-C1CIP

Si + Les autres dimensions sont identiques a celles du modele standard.

c [t}
L I
T
H
H
. o s =
Orifice d'utilisation 12 g
2-M5 P
©
= |n:| e
S LS B LS N
X, [Te) ,]\ _ _ _J <\i
S }> - T @ @ T @ @ ®
©
g % % %
6.5 —

RE

@

[® ¢

* Les autres dimensions sont identiques a celles du modele standard.

SvVC

N

10



série MXS

Dimensions: MXS12

Modeéle standard

Régleur de la course en extrémité rentrée

régleur de la course en extrémité sortie

9 5 N-M4 prof. taraudage 5,5 315 (avec régleur de course
(Helisert) en extrémité sortie)
b= || || 11 7 S P
! i i | [ xj’glff ————t-— — i ]
S — T ; L Her ——
SO 8 _ ‘ ‘ e'/ ) N
' Q 3< © ©r | < T
< S 3 | £
A N~ I Y ]
(= KER) [ =
= =] £
& % o - K g
(&} x<
Ll oG @
& &
& e 5
4-M4 prof. taraudage 6 0 5
N 8 2-M5 avec prof. 8
()
40,030 %— 1> xF g S
24H9 o prof. 3.5 16 ° 3
=)
2-M4 prof. de taraudage 5 2 §
< G2
0
2 95 Orifice d'utilisation 2-M5 o
4.75 J | 8 11 maxi (avec régleur de course en extrémité rentrée)
I * Pour des dimensions détaillées des
— T \’— 1 régleurs de course, reportez-vous
ot L Ui © ® ; aux options disponibles avec les
& 1” w régleurs.
o B! 5-@ 5@ o Butée élastique (voir page 19.)
‘ O ©-& -0 —— q pag
e = N[ o} Amortisseur de chocs (voir page 20.)
5 8.5
K 185 5 8.5 NA-M4 prof. taraudage 5
KA 18.5
Coupe AA Coupe BB (NN—1) xH G
185 8.5 185 8.5 H
LY .B
N W 0 EW | |
3 BN K It
E= = 10— 00 ©-—06—-¢
= | | S
i 2 —
¥ 5
NN-MS5 prof. de taraudage 10 A B
04H9 0% prof. 3.5 e =
HA GA
1) 8 M
o
0
© (3]
N — — =
4
ZZ
(mm)
F N |G H |[NN|GA | HA| | J K |KAINA| M | Z | Z2Z
MXS12-10 35 4 15 | 40 2 15 | 40 10 40 | 265 | — 2 71 70 | 80
MXS12-20 35 4 15 | 40 2 15 | 40 10 40 | 365 | — 2 71 70 | 80
MXS12-30 35 4 15 | 40 2 15 | 40 10 40 | 465 | — 2 71 70 | 80
MXS12-40 50 4 17 | 25 3 42 | 25 10 52 | 565 | — 2 83| 82| 92
MXS12-50 35 6 15 | 36 3 51| 36 | 22 60 | 665 | — 2 103 | 102 | 112
MXS12-75 55 6 25 | 36 4 61| 72 | 43 85| 915(1255| 4 149 | 148 | 158
MXS12-100| 65 6 35 | 38 5 111 | 76 | 52 | 130 [1165 (1795 4 | 203 | 202 | 212

11



Table linéaire pneumatique Série MXS

Avec amortisseur de chocs (212) MXS12-(1CJBS/BT/B
Course 10 A Course 75,100 A

—HEF—F

Amortisseur de chocs sur I'extrémité rentrée

Amortisseur de chocs
sur I'extrémité sortie

31.5 8 A ‘ 315
T | ! w [Te)
-—SQEPE AN E_H '_I '_L (mm)
S -©- ) < o€ Plage de réglage de la course| A dimension
R LN ) Als] Modele Extrémité| Extrémit¢ | (Fixation tige
Tk HY N4 © T sortie rentrée rentrée)
S % 2 N 2 MXS12-10 2 7
‘ ‘ Amortisseur de chocs Q e o
. sur I'extrémité rentrée M 5 17
B MXS12-30 Maxi 15 27
% @ @ MXS12-40 20 15 25
- &E - MXS12-50 5 15
. . ] ] R . MXS12-75 15 28
* Les autres dimensions sont identiques a celles du modéle standard. T MXS12-100 | 15 o8
Avec verrouillage de tige (912) MXS12-0JCR Avec compensateur (g12) MXS12-01C0F
=7 © 29
3
20
3]
b as) D 2-M5 avec prof. 8
s s a
‘ © ‘ ‘ ‘ !
A%VQ@—@«@——@f © © @
i i
T % % Qe ® @1 8
' s 9 © i
Orifice d'utilisation 2-M5 u
J 105 / 37
[}
e * Les autres dimensions sont identiques a celles du modéle standard.
fi' e O3
LQ -
‘ [é-¢ 1 Y|  Type de raccordement axial (g12) MXS12-CJ00P
~
i 2
Orifice d'utilisation BEARN:
Modele J 2-M5 1
MXS12-10R 59.5 — P
MXS12-20R | 595 e“’ '
MXS12-30R 59.5 d d N
MXS12-40R | 715 i 2 ° 2
MXS12-50R | 91.5 @)9 8 f?fﬁ@fe;@—f @ ¥
MXS12-75R [ 1375 2 ‘
MXS12-100R | 191.5 : © © ©
L
« Les autres dimensions sont identiques a celles du modéle standard. 9.5
RN @
Q ]
o] |

+ Les autres dimensions sont identiques a celles du modéle standard.

12



série MXS

Dimensions: MXS16

Modéle standard

Régleur de la course en extrémité rentrée Régleur de la course
12 6 en extrémité rentrée 37.5 (Avec régleur
N-M5 prof. de taraudage 6 i de course
777777 i 4-M5 thread - A 6 (Helisert) ______.en eJ(trémité rentrée)
rr”1 g —_—— =7y @ T - ;
1 depth 7 WW —n - 1 AN
it - - ‘L,ﬁ i e ‘{i\:‘,}
= =2
SN ¢ 3 [ &
> g T L::‘ ==
3e < < v'/ P 3 Y
° & 1
R S | M Sl ! I 2]
3 = N |
st AT T 5 ;M@JJ
g 3 © © Cx & /L
2|2 3 3 _ >-©
F o] 2
N _ k) o= 2-M6 prof.
40,030 21 2 1> xF & L de tauradage 10
95H9 ;™ depth 4 3 o5
g° L=
o PR
2-M5 prof. de taraudage 5.5 5
8,4 Orifice d'utilisation 2-M5
55 J | 10 13.5 maxi (avec régleur de course en extrémité rentrée)
©
e o T
o -© =1 * Pourdes dimensions détaillées des
1O o|  régleurs de course, reportez-vous
‘ |t A 66 }'j aux options disponibles avec les
o e hdh D 5 régleurs
55 | 10 10 Butée élastique (voir page 19.)
Amortisseur de chocs (voir page 20.)
K 21 \ﬂ NA-M5 prof. de taraudage 5.5
KA 21
Coupe AA Coupe BB
24 10.5 24 105 (NN-1)xH G
H
A B
™ ™
- )| o o
R EENE L
T Do) OO
N7 Y Yy Y hd
DA edl. B :
m L & :
f e
NN-M6 prof. de taraudage 12 A B
55H9 +0.030 }‘7 }‘7
0
prof. 4 HA GA 3
kel
s
3
So
0 10 M 2
[} rs]
0
8 g
Y4
Y44
(mm)
Modelé F N G H [NN|GA|HA | | J K |[KA[NA| M Z | 2Z
MXS16-10 | 35 | 4 16 | 40 | 2 16| 40 | 10 | 40| 29| — | 2 76 | 75| 87
MXS16-20 | 35 | 4 16 | 40 | 2 16| 40 [ 10 | 40| 39| — | 2 76| 75| 87
MXS16-30 | 35 | 4 16 | 40 | 2 16| 40 | 10 | 40| 49| — | 2 76 | 75| 87
MXS16-40 | 40 | 4 16 | 50 | 2 16| 50 | 10 | 50| 59| — | 2 86| 85| 97
MXS16-50 | 30 | 6 | 21 | 30 | 3 51| 30 | 15 60| 69| — | 2 [101 | 100 | 112
MXS16-75 | 55 | 6 | 26 | 35 | 4 61| 70 | 40 | 85| 94 |125| 4 |[151 | 150 | 162
MXS16-100| 65 | 6 | 39 | 35 | 5 |109| 70 | 55 | 118 | 119 [173 | 4 | 199 | 198 | 210
MXS16-125| 70 | 8 19 | 35 | 7 [159 | 70 | 68 | 155 | 144 | 223 | 4 | 249 | 248 | 260

13



Table linéaire pneumatique Série MXS

Avec amortisseur de chocs (216) MXS16-C1C1BS/BT/B
Course 10 A Course de 75 a 125

-

A

&Amonisseur de chocs sur I'extrémité rentrée

Amortisseur de chocs

D&

ol o |
@
|
aéga
|

sur I'extrémité sortie (mm)
37.5 19 0, A 37.5 Plage de réglage de la course| Dimension A
. Modeéle Extrémité (Fixation
"BE 921 923 ;(emréle coté rentré)
LS o MXS16-10 5 11
S © & © MXS16-20 10 21
< 50) &— @) MXS16-30 . 20 31
- @ Mt ~ MXS16-40 Maxd 20 31
g © & MXS16-50 15 26
MXS16-75 20 32
Amortisseur de chocs sur I'extrémité rentrée M 20 32
@ @ MXS16-125 20 32
o
1 — | £
* Les autres dimensions sont identiques a celles du modele standard.
Avec verrouillage de tige (o16) MXS16-C1C0R Avec compensateur (o16) MXS16-CICF
o 30
E '
0
N~
[ 5
2-M6 prof. taraudage 10
25
® f
(05 2 8 E— jma] X
CIBRE =13 o 9 y
© @ @
1. @ o) @ @@ - 6@9 | o _@_,
[—-@@- sO—oO—— | ® 1 oy
; PO 9 - o o Ko
SH ‘ ‘ '
o ©& o g
2 ) 41 20

Orifice d'utilisation 2-M5

J 13 * Les autres dimensions sont identiques a celles du modele standard.
s o D =
{ & . < i Type de raccordement axial (o16) MXS16-C1CP
— i ]
[6-0] 4
0
| g
(mm) Orifice d'utilisation 12 %

Modele J 2-M5 - E
MXS16-10R | 62 e
MXS16-20R 62 =] - [
MXS16-30R | 62 ©
MXS16-40R | 72 ) A A -
MXS16-50R | 87 el ¢ s D& e
MXS16-75R | 137 ® € ¥ ©
MXS16-100R | 185 ) © & &
MXS16-125R | 235 o

= Les autres dimensions sont identiques a celles du modéle standard. 112] —Ta
IME g
(e
il

« Les autres dimensions sont identiques a celles du modéle standard.

14



série MXS

Dimensions: MXS20

Modele standard

Régleur de la course

i . Régleur de la course en extrémité sortie en extrémité rentrée 46.5  (avec ré,gle.u,r de course
N-MS5 prof. de taraudage 10 en extremité sorte)
A (Helisert) _
roIITrTT ri 6-M5 prof. de J{_{ ) 6 T i +‘,‘“+i
o | /taraudage 8 oY | 1 f— S i
: 3 ‘ — Py ®
2 | LS 0 ® =5 | 3 ®
25 PN | 8 €]
SE T AO HO Q@ e R 2 8 i
3E . FF™ - £ |
e ~ 2 [S)
=% & © - %
ol gl e ®
dlz 3 3
F o E 25
o o
#5H9 0 %%rof. 5 ” % _ 1> <F Og_ 8
§O % 2-M6 prof. de taraudage 13
kS D
S ©
[Tel
3 .13, 2-M6 prof. de taraudage 6.5  Orifice2-Rc1/8 (NPT1/8, G1/8)
6.5 J \ | 12 14,5 maxi (avec régleur de course en extrémité rentrée)
® \ * Pour des dimensions détaillées des
—Hld w! régleurs de course, reportez-vous
A2 Par ] — . . f
s 1 ® @ ; aux options disponibles avec les
P ‘D_ régleurs.
oy [©-& OO H—+— vt Butée élastique (voir page 19.)
N2 I} Amortisseur de chocs (voir page 20.)
6.5 | [12
K 25 |65 12 NA-M6 prof. de taraudage 6.5
KA 25
Coupe AA Coupe BB (NN-1)xH G
H
29 11.5 29 11.5
W A |B
o | 5| .
= o ®o ®e o o 5
® ﬂz C o 95_
0 8
o %
NN-M6 prof. de taraudage 12 1 6 (LA FE %
05H9 *29%% 0t 5 HA GA
0 13 M
o
0
) f 3
4
Y74
(mm)
F |FF| N| G| H|NN|GA HA| | J K |KAINA| M | Z |22
MXS20-10 | 50 | 40 4 15 | 45 2 25| 35 | 10 44| 31| — 2 83| 815| 97
MXS20-20 | 50 | 40 4 15 | 45 2 25] 35 | 10 4 | 41| — 2 83 | 815| 97
MXS20-30 | 50 | 40 4 15 | 45 2 25| 35 | 10 44| 51| — 2 83| 815| 97
MXS20-40 | 60 | 50 4 15 | 55 2 35[ 35 | 10 54| 61| — 2 93 | 915|107
MXS20-50 | 35 | 35 6 15 | 35 3 50| 35 | 10 69| 71| — 2 [ 108 |1065]| 122
MXS20-75 | 60 | 60 6 19 | 35 4 54| 70 | 10 | 108 | 96 | — 2 | 147 | 1455 161
MXS20-100{ 70 | 70 6 37 | 35 5 [107| 70 | 58 | 113 [ 121 | 169 | 4 | 200 [1985| 214
MXS20-125| 70 | 70 8 41 38 6 | 155 | 76 | 70 | 155 | 146 | 223 | 4 | 254 | 2525 268
MXS20-150| 80 | 80 8 19 | 44 7 |195| 88 | 87 | 190 | 171 | 275 | 4 | 306 |3045]| 320

15



Table linéaire pneumatique Série MXS

Avec amortisseur de chocs (220) MXS20-C1C]BS/BT/B

Amortisseur de chocs
sur I'extrémité sortie

Course de 100 2 150 A

e

AAmortisseur de chocs sur I'extrémité rentrée

12 A
s o o L‘g’-g
& -40—© =t
s ° o

Amortisseur de chocs sur I'extrémité rentrée

* Les autres dimensions sont identiques a celles du modele standard.

Avec verrouillage de tige (920) MXS20-C1CIR

-

30
© (o3 © @
S D
© ) o ﬁ
Orifice 2-Rc1/8 (NPT1/8, G1/8)
J 15.5
[ ] {g & B AR
[*¢ 3
Modeéle J
MXS20-10R 68.5
MXS20-20R 68.5
MXS20-30R 68.5
MXS20-40R 78.5
MXS20-50R 93.5
MXS20-75R | 132.5
MXS20-100R | 185.5
MXS20-125R | 239.5
MXS20-150R | 291.5

* Les autres dimensions sont identiques a celles du modele standard.

0.5

(mm)

Plage de réglage de la course| A dimension

Modele Extrémité | Extrémité (Fixation

sortie rentrée cote rentré)
WXs20-10 | 5 2
MXS20-20 | E %
MXs20-30 | 25 4
“wxs2040 | [ @ 4
_mxs2050 | M0 [ w0 43
“mxs20.75 | i5 29
“MXS20-100_| 35 a9
_MXS20-125 | 35 49
MXS20-150 35 49

Avec compensateur (020) MXS20-C10JF

30.5

45.5

2-M6 prof. de taraudage 13

* Les autres dimensions sont identiques a celles du modéle standard.

Type de raccordement axial (920) MXS20-C0CIP

Orifice d'utilisation 2-Rc 1/8

29.5

(NPT1/8, G1/8)

20
|

11,5 maxi

o © o
4@ —o@0—©&
o o o
"{‘B‘
e

il

= Les autres dimensions sont identiques a celles du modeéle standard.

16



série MXS

Dimensions: MXS25

Modeéle standard

N-M6 prof. de taraudage 13 (Helisert)

22 7 Régleur de la course en extrémité sortie j 54.5 (avec régleur
Régleur de la course Jde course en
(f:::f ,,,,,, 1} 6-M6 prof. de 1 T"F ,4 7 w| T . en extrémité rentrée -1 extrémité sortie)
oo | 1/taraudage 10 1_{& ¥ o :
o At | \I” i 7+: T = Me
© ¥ O g
8 | £ @&
3 ! ° g
> @ N7 D) Sy D) 7Y ool o 2o
T £ A\ A\ A \ [ ] EN
58 FF I £
S 8 @
e E -© © -©° 5
|8 £ 8
NS 3
o F @ S 31
0.030 § E
26H9 *0" prof. 6 N_ 1> xF . 3
30 2 5] = 2-M8 prof. taraudage 15
29 8
2 H
2-M8 prof. de taraudage 8.5 S
4,16 Orifice dutilisation 2-Rc 1/8 (NPT1/8, G1/8)
= 8 J | 15 16,5 maxi (avec régleur de course en extrémité rentrée)
T |
— =2 \ b wi # Pour des dimensions détaillées sur
© IIhé @ ) | A les régleurs de course, reportez-
. il Y & ' - . h
@ | vous aux options disponibles avec
' y [ les régleurs.
=t D O+HHO& p A .
< Lj Q,," T ‘T&P*Bj g_ai Butée élastique (voir page 19.)
= - Amortisseur de chocs (voir page 20.)
8 15
NA-M8 prof. de taraudage 8,5
K 31 P 9
8. |15
KA 31
Coupe AA Coupe BB (NN -1)xH G
34 16 34 16 H
A LB
Ol ~| v @ o
O | ~ —
Q| v @ Q A{E"'
® Ao o s b &
I ® ﬂ; YY YY YY YV S
[aV)
f b 5
LA 'lLB
NN-M8 prof. de taraudage 16 -
e g 26H9 *3%%%prof. 6 HA GA
0 15 M
o
B 8
y4
Y74
(mm)
Modéle F |FF| N| G| H|NN|GA HA| | J K | KAINA| M | Z | 2Z
MXS25-10 | 50 | 40 4 22 | 45 2 22| 45 | 12 47| 35| — 2 92 | 90.5| 108
MXS25-20 | 50 | 40 4 22 | 45 2 22| 45 | 12 47 | 45| — 2 92 | 905|108
MXS25-30 50 | 40 4 22 | 45 2 22 | 45 12 47 | 55| — 2 92 | 905 108
MXS25-40 | 60 | 50 4 22 | 55 2 22| 55 | 12 57| 65| — 2 | 102 | 1005 118
MXS25-50 | 35 | 35 6 20 | 35 3 55| 35 | 12 70| 75| — 2 | 115 |1135] 131
MXS25-75 | 60 | 60 6 26 | 35 4 61| 70 | 33 90 [ 100 | — 2 | 156 |1545| 172
MXS25-100| 70 | 70 6 32 | 35 5 [102| 70 | 50 | 114 [ 125 | 162 | 4 | 197 [1955| 213
MXS25-125| 75 | 75 8 40 | 38 6 154 | 76 | 67 | 155 | 150 [ 218 | 4 | 255 [ 2535 | 271
MXS25-150| 80 | 80 8 30 | 40 7 | 190 | 80 | 82 | 180 | 175|258 | 4 | 295 |2935]| 311

17



Table linéaire pneumatique Série MXS

Avec amortisseur de chocs (225) MXS25-(1C1BS/BT/B
Course de 1002150 A

Amortisseur de chocs
sur l'extrémité sortie

QAmonisseur de chocs sur I'extrémité rentrée

28 15 A
(mm)
= | ﬁi Plage de réglage de la course| A dimension
T & Modele Extrémité | Extrémité (Fixation

-9 el @ g % sortie rentrée coté rentré)
, " MXS25-10 5 26
@@ @@ @ MXS25-20 15 36
4 4 4 MXS25-30 25 46
MXS25-40 Maxi 35 46
' MXS25-50 35 30 43
& & frmorisseu do choce MXS25-75 15 27
= = oo surTexdremie rentree MXS25-100 % 48
MXS25-125 35 46
MXS25-150 35 46

* Les autres dimensions sont identiques a celles du modéle standard.

Avec verrouillage de tige (925) MXS25-C1C0R

2 35

Avec compensateur (g25) MXS25-C1C1F

55

35

9 © o

R

®© © 9

2-M8 prof. de taraudage 15
e

Orifice2-Rc1/8 (NPT1/8, G1/8)

J 18
2 o—— o1 = g
5o
| B

Modéle J

MXS25-10R 76

MXS25-20R 76

MXS25-30R 76

MXS25-40R 86

MXS25-50R 99

MXS25-75R 140
MXS25-100R | 181
MXS25-125R | 239
MXS25-150R | 279

g 50

+ Les autres dimensions sont identiques a celles du modele standard.

= Les autres dimensions sont identiques a celles du modeéle standard.

Type de raccordement axial (925) MXS25-C1C0P

—H
L] —H @
Orifice2-Rc1/8 -
(NPT1/8, G1/8) 20 g
lCEJ : [ < o mum—
© O ©
~
? @--00 - —©- g
® O @
18 — |-
- {[<) (&

Q0

* Les autres dimensions sont identiques a celles du modele standard.

18



Série MXS
Caracteéristiques en option 1

Dimensions du régleur de course en extrémité sortie

q Plage de M | M | |
Tailles I régiag0 06 ontage sur le corps ontage sur la table
M | coursemm)] A | B | C | D | E | F M P * H | J Q=
ontage sur le corps .
g P MXS6 (L) MXS-ASS (L) S 6 [178[1051%%] 7 25| w5 |m25x10]125| 6| 85/ M25x8
M A P c MXS-AS6 (L)-X11 15 25
MXS-ASS (L) 5 16.5
] = MXS8 (L) | MXS-AS8 (L)-X11 15 |7 |215[11 |265] 8|3 | M6 | M3x12 |146| 7|10 |[M3x10
| ol = MXS-ASS (L)-X12 25 365
“IE ) "‘I MXS-AS12 (L) 5 20
& MXS12 (L) | MXS-AS12 (L)-X11 15 95(31 [16 [30 |12 |4 |M8x 1| M4x15 |185| 10 |13 |M4ax 12
D F MXS-AS12 (L)-X12 25 40
MXS-AS16 (L) 5 245
MXS16 (L) | MXS-AS16 (L)-X11 15 [11 |37 [19 |345|14 |5 Miox 1| M5x18 |21 | 12 |[165| M5x 18
Montage sur la table MXS-AST6 (UX12 | 25 45
Q MXS-AS20 (L) 5 275
MXS20 (L) | MXS-AS20 (L)-X11 15 |13 |455|24 [375|17 | 6 |M2Xi%| M6x20 |25 | 13 |21 | M6x 20
5 @ -I MXS-AS20 (L)X12 | 25 475
MXS-AS25 (L) 5 325
J H R
MXS25 (L) | MXS-AS25 (L)-X11 15 |16 |53.5|26.5(425| 19 | 6 |Mi4x15|M8x 25|31 | 17 |255(M8x 25
MXS-AS25 (L)-X12 25 525

* Talille de la vis CHC
Il est également disponible avec le type symétrique. Pour commander les références, reportez-vous a “Pour
commander le régleur de course” ci-dessous. Les dimensions sont identiques a celles du modéle standard.

Dimensions du régleur de course en extrémité rentrée

Vel Modéle rZ’éTé’Sedfe AlBlclID|lEIFIGIH! J¢| K
course (mm)
i i MXS6 (L) ngzgxﬂ 12 21 [19 [105| 8 ;2—2 5| 7|25 |M5x8|M5x08
* Pour MXS6, MXS8 -
MXS-ATS (L) 5 165 |
E _E MXS8 (L) |MXS-ATS (L)-X11 15 |25 |225(125| 9|265| 6| 8|3 |M3xi0| Mex1
MXS-ATS (L)-X12 25 35
1] 1 E MXS-AT12 (L) 5 | 20 |
MXS12 (L) | MXS-AT12 (L)-X11 15 [32(31 (185[13[ 30 | 8| 12| 4 |Méxs |Mex 1
1 = K = m ) ——
g P = MXS-AT12 (L)-X12 25 40
P —H MXS-AT16 (L) 5 245 |
K F F MXS16 (L) | MXS-AT16 (L)-X11 15 |40 (38523 | 15 345| 10| 14 [ 5 |M5x10 |Mi0x 1
S - MXS-ATI6 (X2 | 25 445
MXS-AT20 (L) 5 275 |
MXS20 (L) | MXS-AT20 (L)-X11 15 |50 [48 (20 |21 |375] 12| 17 |6 |Msxi2|N2X1%
MXS-AT20 (L)-X12 25 475
MXS-AT25 (L) 5 325
MXS25 (L) [MXS-AT25 (L)-X11 15 |60 (58 (35 |23[425] 15| 19| 6 |Mex16 |Mi4xi5
MXS-AT25 (L)-X12 25 525

* Tallle de la vis CHC
Il est également disponible avec le type symétrique. Pour commander les références,
reportez-vous a “Pour commander le régleur de course” ci-dessous. Les dimensions
sont identiques a celles du modeéle standard.

Pour commander le régleur de course (accessoires)

L o Plage de réglage (régleur de course uniquement)
Réglage de la course Modeéle symétrique - 5mm__ | Standard
AS |Réglage de Sortie -_|Modeéle standard X1 15mm | ptions
AT |course Rentrée L [Modele symétrique -X12 | 25 mm
BS | Amortisseur Sortie . \ . . -
de chocs - , . % -X12 (plage réglable: 25 mm) n'est pas disponible avec la série MXS6.
B} Rentrée Alésages compatibles (mm) * -X11 et -X12 ne sont pas disponibles avec le modéle & amortisseur de chocs.
6 26 * L'option avec amortisseur de chocs n'est pas disponible avec la série MXS6.
8 28 x Pour les dimensions, reportez-vous a la figure ci-dessus. Comme pour le
12 212 modéle symétrique, visualisez les dimensions externes symétriquement.
16 216 (La vis de régleur dans le modele symétrique est équipé en sens invers.)
20 220
25 925

19



Dimensions des amortisseurs de chocs (BS/BT)

Amortisseur de chocs avant

Montage sur le corps
P

Table linéaire pneumatique Série MXS

Montage sur la table

M A a b
| { }
@ & u |
]
r—v@ L] *Ei
== D L
t y a
s s
E E1 =
: MXS-BS20 J(j @@ K
MXS-BS25
MXS-BS8 K H
MXS-BS12
MXS-BS16
- Modal Fixée au corps Fixée a la table
allles oaele
' A B © D E |E1| F G M P* H J K L Q*
MXS8 (L) [MXS-BS8(L) | 7 |23 |14 |155|408| 5 | 12 | 14 M8 x 1 M3x16 |166| 7 [155|146| M3x16
MXS12 (L)| MXS-BS12(L) | 9.5 |31 [145|16 |408 | 6 | 12 | 14 M8 x 1 M4x15 |205| 10 [15 |185| M4x15
MXS16 (L)| MXS-BS16(L) |11 |37 |17.5|19 |467| 7 | 14 | 14| M10x1 M5x18 |23 12 |18.5 | 21 M5 x 18
MXS20 (L)| MXS-BS20 (L) |13 |47 |235|26 |67.3| 11 | 19 |12 M14x15 | M6x25 |27 13 | 255 |25 M6 x 25
MXS25 (L)| MXS-BS25 (L) | 16 | 53.5 | 23.5 | 26.5 |67.3 | 12 | 19 |12 M14x15 | M8x 25 |33 17 |25.5 | 31 M8 x 25

Amortisseur de chocs arriére

Montage sur le corps

+ Taille de la vis CHC
Il est également disponible avec le type symétrique. Pour commander les références, reportez-vous a “Pour commander le
réglage de course” en page 19. Les dimensions sont identiques a celles du modéle standard.

Montage sur la table

E E1 D
H H
S | I
j bt
i a = : ] \ A o UN ‘
| E o TS @
i - e \
J \ - ‘ @ @
| | A b (B8] -
F | MXS-BT8 \ J MXS-BT20
! | MXS-BT8 MXS-BT25 M K
—————— ‘ MXS-BT12
MXS-BT16
) . Fixée au corps Fixée a la table
Tailles Modele ™A TB [ Cc|D]|E|E1|]F|G]|H J P* | K| L|M]|N Q*
MXS8 (L) |[MXSBT8(L) | 38 | 23 |125| 14 |408| 5 8 | 12 | 14| M8x1 M3x12 |166| 7 |155|146| M3x16
MXS12 (L)|MXS-BT12(L) | 45 | 31 |18 14 | 408 | 6 8 | 12 | 1.4 | M8x1 M4x8 |205| 10 |15 |185| M4x15
MXS16 (L)|MXS-BT16(L) | 55 | 37 |235| 16 |467| 7 | 10 | 14 | 1.4 | M10x1 M5x 10 |23 12 | 18.5| 21 M5 x 18
MXS20 (L)|MXS-BT20(L) | 70 | 47 |29 23 (673 11 | 12 | 19 [12 Mi4x15 | M5x12 |27 13 | 25525 M6 x 25
MXS25 (L)|MXS-BT25(L) | 80 | 54 |35 23 [673] 12 | 15 | 19 [12 M14x15 | M6x16 |33 17 | 25.5| 31 M8 x 25

* Taille de la vis CHC
Il est également disponible avec le type symétrique. Pour commander les références, reportez-vous a “Pour commander le réglage de
course” en page 19. Les dimensions sont identiques a celles du modéle standard.

20



Série MXS
Caracteristiques en option 2

Dimensions de la vis de réglage

[ 1

Commander une vis de réglage

MXS— A

12

Alésages compatibles (mm)

MXS6 26
MXS8 28
MXS12 212
MXS16 216
MXS20 220
MXS25 225

21

T T

27—

X11

Plage de réglage

Plage de

Tailles Modeéle réglagede | A B C | D | M
course (mm)

MXS6 (L) |MXS-AG27 5 1130,5] 703 | s
MXS-AB27-X11 15 2.5
MXS-AB27 5 16.5

MXS8 (L) | MXS-A827-X11 15 2653 8 [35| Mg
MXS-AB27-X12 25 36.5
MXS-A1227 5 20

MXS12 (L) | MXS-A1227-X11 15 30 (4 [12 |4 | M8x 1
MXS-A1227-X12 25 40
MXS-A1627 5 245

MXS16 (L) | MXS-A1627-X11 15 345|5 |14 |4 |M0x 1
MXS-A1627-X12 25 445
MXS-A2027 5 275

MXS20 (L) | MXS-A2027-X11 15 375|6 |17 |5 |M2X1%
MXS-A2027-X12 25 475
MXS-A2527 5 325

MXS25 (L) | MXS-A2527-X11 15 4256 |19 |6 [M4x15
MXS-A2527-X12 25 505

- 5 mm
X11 15 mm
X12 | 25 mm

% -X12 (plage réglable : 25 mm) n'est pas disponible avec la série MXS6.
# Pour les dimensions, reportez-vous a la figure ci-dessus.
+ Egalement identique pour le modele symétrique.



Table linéaire pneumatique Série MXS

Caractéristiques de I'amortisseur de chocs

Modeéle de I'amortissement de chocs RB0805 | RB0806 | RB1007 | RB1411 | RB1412
Table linéaire compatible MXS8 | MXS12 | MXS16 | MXS20 | MXS25
Energie absorbée maxi (J) 0.98 2.94 5.88 14.7 19.6
Course de I'amortissement (mm) 5 6 7 11 12
Vitesse d'impact maxi (mm/s) 50 a 500
Fréquence d'utilisation maxi (cycle/min) 80 80 70 45 45
Poussée maxi admissible (N) 245 245 422 814 814
Température d'utilisation (°C maxi) —-10a60

Effort du ressort (N) Allongé 1.96 1.96 4.22 6.86 6.86

Comprimé 3.83 4.22 6.86 15.30 15.98

Masse (g) 15 15 25 65 65

Caractéristiques de verrouillage de tige

Modéle MXS8 | MXS12 | MXS16 | MXS20 | MXS25
Alésage (mm) 8 12 16 20 25
Vitesse de déplacement 50 a 500 mm/s
Effortde maintien () | 25 | 60 | 110 | 160 | 250

Note) Concernant les précautions relatives au verrouillage de tige, reportez-vous au verso de la page 4.

Caractéristiques du compensateur

Modeéle MXS6 | MXS8 [MXS12|MXS16|MXS20|MXS25
Alésage (mm) 6 8 12 16 20 25
Vitesse de déplacement | 50 a 500 mm/s (Fixation horizontale 50 & 300 mm/s)
Course du support téléscopique (mm) 5 10
Charge de Course & 0 mm 3 5 10 13 17 21
course du support -
éscopique (N) | Course maxi 6 8 13 17 25 29

Note) Concernant les précautions relatives a la manipulation du
compensateur, reportez-vous au verso de la page 4.

Note) Si la course est réglée avec le régleur de course en extrémité sortie,
la course du compensateur est réduite par la longueur réglée.

Détecteurs compatibles au compensateur

Type Modeéle Caractéristiques Connexion électrique
, D-M9BYV | Avec visualisation, 2 fils
Détecteur
statique D-M9NV | Avec visualisation, 3 fils, sortie: NPN Vertical
D-M9PV | Avec visualisation, 3 fils, sortie: PNP

= Le détecteur pour le support téléscopique doit étre commandé séparément.

- = ,’ —s ) i
= - - “‘

Q -

D i
“ €

-~

Avec compensateur Avec verrouillage de tige

22



série MXS

Construction

ey

==
Eu%

4) (

=5

v
Avec compensateur

B G

k) ﬁ
3 ="

< ©

AN o L

¢O——=

- &

V

vV
Avec verrouillage de tige

Type de raccordement axial

Nomenclature Nomenclature : Avec verrouillage de tige
Rep. | Désignation Matiére Note Rep. Désignation Matiere Note
@ [Corps Alliage d'aluminium Anodisé dur 25 Bloqueur Alliage d'aluminium Anodisé dur
@ [Table Alliage d'aluminium Anodisé dur 26 Support de table Acier au carbone | Traité anti-corrosion
(3  |Plaque de fermeture Alliage d'aluminium Anodisé dur 27 Fond avant Alliage d'aluminium
@  |Rail Acier ressort Traité haute température [23) Tige du piston Acier inox
® |Guidage Acier ressort Traité haute température 29 Coussinet Alliage d'aluminium Chromé
® |[Tige Acier inox 3 | Bouchon Laiton Nickelé
@ |Ensemble piston Avec aimant sur un c6té [3) Ressort de rappel Acier inox
® |Fond avant Alliage d'aluminium Anodisé 32 Joint de piston NBR
(® [Support de joint Laiton Nickelé 33 Joint de tige NBR
@ |CHC Résine 33 | Joint torique NBR
D [Colerette de compensation Acier inox 39 Joint torique NBR
(2 |Cage d'arrét Acier inox
@ |Galet cylindrique Roulement & billes Nomenclature : Type de raccordement axial
@ |Entretoise a galet Résine Rep Désignation Matiére Note
(@ _|Amortissement de tige Polyuréthane 36 | Plaque de raccordement axial | Alliage d'aluminium Anodisé dur
@® _|Amortisseur d'extrémité Polyuréthane G) | Tuyau Alliage d'aluminium Anodisé dur
@ _|Joint de piston NBR @ | Coussinet Alliage d'aluminium Chromé
@® |Joint de tige NBR 3 | Banjo Laiton Nickelé
(9 |Joint torique NBR @ | Billes d'acier Acier inox
@) | Joint torique NBR
Nomenclature : Avec compensateur @ | Joint torique NBR
Rep. Désignation Matiere Note @ | Joint

@ Plague de fermeture| Alliage d'aluminium Anodisé dur * Le jeu de joint comprend 1 jeu de joints numérotés dans le
[4) Collier Acier inox Q tableau ci-dessous. Commandez le jeu de joint adéquat en
2 CHC Acier inox fonction de l'alésage du vérin.
23 Ressort Acier inox
24 Aimant Terre rare

Piéces de rechange :

Piéces de rechange :

Pieces de rechange : Jeu de joints  Jeu de joints pour Avec verrouillage de tige  Jeu de joint pour le type de raccordement axial
AIEEEE Réf. du jeu Contenu IR Réf. du jeu Contenu HISEEGE Réf. du jeu Contenu
(mm) (mm) (mm)
6 MXS6-PS 8 MXS8R-PS 6 MXS6P-PS
8 MXS8-PS Jeu de réf. 12 MXS12R-PS Jeu de réf. 8 MXS8P-PS Jeu de réf.
12 MXS12-PS ci-dessus 16 MXS16R-PS ci-dessus 12 MXS12P-PS ci-dessus
@ vers @
16 MXS16-PS @2 vers (9. 20 MXS20R-PS > P 16 MXS16P-PS 2 vers 19
32 vers (5. @ @
20 MXS20-PS o5 MXS25R-PS 20 MXS20P-PS @ vers &
25 MXS25-PS 25 MXS25P-PS

23




Table linéaire compacte guidée (version symétrique)

Série MXS

Pour passer commande

2

. N ‘._‘\\ "
i - )
A Mxs [12] |L—[50[ASHMON[S] - %, s o
I B =
Taraudage de I'orifice \:k - A
; F’:Ac 002018 Nombre de détecteurs
TN NPT 220, 825 S 21 pcs.
pc.
= : n “n” pcs.

Modeéle symétrique ¢

¢ Détecteur

i [ - [sans détection magnétique |

e Alésage (course (mm)) # Pour les modéles avec détecteur compatibles, reportez-vous au
6 | 10, 20, 30, 40, 50 tableau ci-dessous.
8 10, 20, 30, 40, 50, 75

12 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100

16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125

20 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150

25 | 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150

Option de réglage ¢

- Sans réglage L. .

AS Réglage en extrémité sortie Caractéristiques

AT Reéglage en extrémité rentrée ’Les caractéristiques sont identiques au modeéle standard. Reportez-vous en page 4.
A Réglage aux deux extrémités

BS Amortisseur en extrémité sortie

BT Amortisseur en extrémité rentrée

B () Amortisseur aux deux extrémités

Note1) Les options BS, BT et B ne sont pas disponibles avec la série MXS6L.
Note2) L'option fonction n'est pas disponible avec la série MXSOOL.

Détecteurs compatibIeS/ Reportez-vous au catalogue “SMC Best Pneumatics” pour des informations supplémentaires sur les détecteurs.

Tension d'alimentation | Modele de détecteur | Longueur de cable *
Mo- | Fonction spéciale Connexion Vis Cablage (m) Connecteur -
e lon spect électrique | " (sortie) cc CA Perp. Axiale | 0.5 | 3 5 | pre-cable ppicat
ele O L | @
3o 3 fils (équivalent NPN) | — 5V — A96V A% | @ | @ | — — CircuitCl | —
° 3 — Fil noyé | Oui .
gT 2 fils 24v| 12v |100v| Agav A3 | | ® | — — —  |Relass,
o API
o 3 fils (NPN) sV 12V MINV MIN | @ | ®@ | O o) Cireuit CI
S , ircui
= — 3 fils (PNP) MYPV MP | @ | @ | O o)
© .
Iz ) 2 fils 12V | _ M9BV MB | @ | @ O O — Relais,
5 Fil noyé | Oui - 24V API
3 , 3 fils (NPN) MONWV |[MONW | @ | @ | O @) o
] Double sortie - 5V,12V Circuit CI
% |(Double visualisation) 3 fils (PNP) MOPWV | MSPW | @ | @ | O o
2 2 fils 12V MOBWY |(M9BW| @ | @ | O o —
x Longueur de céble: 0,5 m------ - (Exemple) MON « Les détecteurs statiques marqués d'un “O” sont fabriqués sur commande.
3 Mo L (Exemple) MONL
5m-eeeee Z - (Exemple) MONZ

* Etant donné qu'il existe des détecteurs supplémentaires compatibles autres que ceux repris dans la liste, reportez-vous en page 31.
* Pour plus d'informations concernant les détecteurs a connecteur précablé, reportez-vous au catalogue “Best Pneumatics”.

24



série MXS

Dimensions: MXS6L / Modele symétrique

Modeéle standard

3
<
[
2
[te}) £
@3H9 *39% prof. 2,5 o i
oo PlOLES N )xr o £
2 e pt
11 5 S| 2-M3 prof. taraudage 5
g 3
8 <9 3
59 F o g
&5 5 B
So g
35 @ @ 2
= LN o €
8 g N\ A =4 3] %
o 3 @ © @ o
| el 3
L] 4-M2.5 prof. de td,j“ 4w
55 3 taraudage 3.5 e
) en extrémité sortie)
Régleur de la course Réaleur de | trémite tré
on exirémité sortie égleur de la course en extrémité rentrée
N-M3 prof. taraudage 4
2z P =
(Helisert)
Y4
xPour des dimensions détaillées des régleurs de
© o course, reportez-vous aux options disponibles avec
- « les régleurs.
Butée élastique (voir page 19.)
0
S 5 M
Te]
o
<
o
wn
g
HA GA o
@3H9 5% prof. 2,5 2
A B| @
NN-M4 prof. taraudage 8 }_7 }_7 Q
4
N - T %
Eon:l o
=T T 0006 ¢
3 F@D K s H
Q [S] T
A B
11 55 11 55 FH l-—
Coupe AA Coupe BB (NN-1)xH G
K 12.5
2-M2.5 prof. taraudage 3
3 6.5
.9
| HE I ©
o| el m o-ef—F i’j
BuniiE ] -3
2 |3 J 1|5 10.5 maxi (avec régleur de course en extrémité rentrée)
2-M2.5 prof. taraudage 3
6 Orifice 2-M3
(mm)
Modéle F N G H NN | GA | HA | J K M Y4 Y44
MXS6L-10 20 4 6 25 2 11 20 10 17 22.5 42 | 415 48
MXS6L-20 30 4 6 35 2 21 20 10 27 32.5 52 | 51.5 58
MXS6L-30 20 6 11 20 3 31 20 7 40 42.5 62 | 61.5 68
MXS6L-40 28 6 13 30 3 43 30 19 50 52.5 84 | 83.5 90
MXS6L-50 38 6 17 24 4 4 48 25 60 62.5 | 100 | 99.5 | 106

25



Table linéaire grande course Série MXS

Dimensions : MXS8L / Modeéle symétrique

Modéle standard

[s¢)
@3H9 092 prof. 3 N 5
e 3 3
] c 2-M4 prof. de taraudage 6
2° o
(2] [0}
o ~ 12
5 : 5 38
Do~ SN =
3% gle
° 3 5|2 Co®
8o @ © © 3|E
C = 2/
85 \31\@ @ @& ln oo % g B
&R T t & oo < o ™ QJ
o 2 ho s
[5] )
‘(2 E’, @ 6 1@ H;::E’ﬁ,,ﬁ N [
= M
M 3 by | j L
: R i - i :
it I 4-M83 prof. "g . 4 Lofmmmnd
taraudage 4
6.5 5 N-M3 prof. taraudage 5 (avec régleur de course
(Helisert) 22 en extrémité sortie)
Régleur de la course en extrémité sortie Régleur de la course en extrémité rentrée
Y44
Y4
* Pour des dimensions détaillées des
H régleurs de course, reportez-vous aux
o f < options disponibles avec les régleurs.
I\ N Butée élastique (voir page 19.)
Amortisseur de chocs (voir page 20.)
3 6 M
[s2)
IS
o
wn
8
HA ) GA g°
+0.025 D 2}
NN-M4 prof. taraudage 8 08H9 "o ™" prof. 3 A B 5
Q
LI
; I
- T % .
Sl 15 ]
— — i O-—B)— OB D) a
L NZ A &/
of ORI sl [ 5
A B
13 6.5 13 6.5 = H T
(NN—1) xH G
Coupe AA Coupe BB
KA 14.6
3.8 7
NA-M3 prof. taraudage 4
K 14.6 P g
38 | .7
|
DT i FoF oy I~
o) [ ™ I/ L‘. 7N 5
< b AL 1o L= tﬂ
———F D 7}—1
1] — /)fj) 4 p
< LA —
3.5 J I 6 9,5 maxi (avec régleur de course en extrémité rentrée)
2117 Orifice 2-M5
2-M3 prof. taraudage 4
(mm)

Modéle FINJ|]GJ|]HIJNN[GAJHA] I [J [K [KA[NA[ M | Z |2z Cotncema“‘ les d'me;‘,s'c’”s
MXS8L-10 | 25 | 4 9 [ 28 | 2 | 17 | 20 [13 [195 235 | — | 2 | 49 | 485] 56 oo ?,‘éflgzulgsa;?;;f:ig:sr
MXS8L-20 | 25 | 4 | 12 | 30 | 2 | 12 | 30 | 85[29 [335| — | 2 54 | 535| 61 externes de la série MXS8
MXS8L-30 40 4 13 20 3 33 20 9.5 | 39 43.5 — 2 65 64.5 72 symétrique en page 10.
MXS8L-40 50 4 15 28 3 43 28 10.5 | 56 53.5 — 2 83 82.5 90
MXS8L-50 38 6 20 23 4 43 46 24.5 | 60 63.5 | 825 4 101 [100.5 | 108
MXS8L-75 50 6 27 28 5 83 56 38.5 | 96 88.5 | 132.5 4 151 |150.5 | 158

26



série MXS

Dimensions : MXS12L / Modele symétrique

Modeéle standard

2,5 (avec régleur de course

(avec régleur de course
en extrémité sortie)

2-M5 prof. de taraudage 8

16

en extrémité rentrée)
38

Régleur de la course en extrémité rentrée

* Pour des dimensions détaillées des

régleurs de course, reportez-vous aux
options disponibles avec les régleurs.
Butée élastique (voir page 19.)
Amortisseur de chocs (voir page 20.)

NA-M4 prof. taraudage 5

/ 9.5

11 maxi

(Avec régleur de course en extrémité rentrée)

[Te}
24H9*3%%° prof. 3.5 N Lo}
- (—— 1> xF 5
16 2 5
4-M4 prof. de taraudage 6 o
s}
%O
3 _ F 2
S ~
ot
]
o »
= T 0
® = © © ©
) =20
Lﬁi ) 5 o \“wﬁo\ O & © ® — g 3
BIFd o7 |35 i hdii b |
) 39 o '
PRl ol & - ©r ¢\ ~Tr..
f 4 - P
=1 ST : : ~N—
o : = s| 11 ]
it B | B 5 N
N-M4 prof. taraudage 5,5
5 (Helisert)
Régleur de la course en extrémité sortie
Y44
4
0 T Y]
[oo] s
(oY}
n
i 8 M
0
[s]
kS
<1
8
=]
24H9 "% prof. 3.5 HA GA Sol
NN-M5 prof. de taraudage 10 A B 2
- & R
*T 5 | —
iR B
|4+ o
[aY)
e O s o o
A B
e
Coupe AA Coupe BB (NN-1) xH G
KA 18.5
K 18.5 5 8.5
5 8.5
=== T
i O = [I-n  of
i ©-O (=
o 1% e # i
[Te}
4.75 J | 8
2 9.5 Orifice d'utilisation 2-M5
2-M4 prof. de taraudage 5
(mm)
Modeéle F N G H NN | GA | HA | J K [KA|[NA | M y4 Y44
MXS12L-10 35 4 15 40 2 15 40 10 40 26.5| — 2 71 70 80
MXS12L-20 35 4 15 40 2 15 40 10 40 365| — 2 71 70 80
MXS12L-30 35 4 15 40 2 15 40 10 40 465 — 2 71 70 80
MXS12L-40 50 4 17 25 3 42 25 10 52 56.5| — 2 83 82 92
MXS12L-50 35 6 15 36 3 51 36 22 60 66.5| — 2 103 | 102 | 112
MXS12L-75 55 6 25 36 4 61 72 43 85 | 915|1255| 4 149 | 148 | 158
MXS12L-100 65 6 35 38 5 111 76 52 130 [ 116.5[179.5 4 203 | 202 | 212

27

Concernant les dimensions
externes avec un
amortisseur de chocs,
voyez les dimensions
externes de la série
MXS12 symétrique

en page 12.

@



Table linéaire grande course Série MXS

Dimensions: MXS16L/Modéle symétrique

Modeéle de base

@5H9*3%% prof. 4 N
8 2-M6 prof. de taraudage 10
g° 9
S _ 20
@ F 2 3 3
0~ Yo O =
Eh= 35
83 =8 60
S & & o 32 ?E%
SE 00
33 Ve L I ool o o3| w @
= A\ N\ & N Pl e e8| S IS
o &5 @ & % T Y
2|8 AN == > @
i =i o i ey
i1 || 1\ 4Ms prof. de taraudage 7 N 6l ' L. N N 4\**£H
N-M5 prof. de taraudage 6 4
12 6 (Helisert) Régleur de la course (avec rgglggr de course
en extrémité rentrée 37.5 Len extrémité sortie)
Régleur de la course en extrémité sortie
Y44
4
%= Pour des dimensions détaillées des
régleurs de course, reportez-vous aux
[ options disponibles avec les régleurs.
P Q Butée élastique (voir page 19.)
© Amortisseur de chocs (voir page 20.)
gl o M <
®
=
HA GA Eo
NN-M6 prof. de taraudage 12 @5H9 *5%%%rof. 4 A B 2
. — — n
6
1
al” B
Ol ol B :
h F DD B OB O N
t t Y T VY Y hd
— 0 -
o Q| — et
Q Q
L/ L/
A B
24 10.5 24 105 — =
k k H
Coupe AA Coupe BB (NN -1) xH G
KA 21
55 | 10 NA-M5 prof. de taraudage 5,5
K 21
5.5 10
S & AT TSy 1
- +==
o p
[N _ :
- L ® /ﬁ 1 §¢
©| 55 J I 10 13,5 maxi (avec régleur de course en extrémité rentrée)
3. |11 Orifice 2-M5
2-M5 prof. de taraudage 5,5
(mm)
Modéle F N G H NN | GA | HA | J K KA | NA| M 4 y44
MXS16L-10 35 4 16 40 2 16 40 10 40 29 — 2 76 75 87
MXS16L-20 35 4 16 40 2 16 40 10 40 39 — 2 76 75 87
MXS16L-30 | 35 | 4 | 16 | 40 | 2 16| 40 | 10 | 40 | 49 | — | 2 | 76| 75| 87 Concernant les dimensions
MXS16L-40 40 4 16 50 2 16 | 50 10 50 59 — 2 86 85 97 Qexternes avec un
MXS16L-50 30 6 21 30 3 51 30 15 60 69 — 2 101 100 112 amortisseur de chocs,
MXS16L-75 | 55 | 6 | 26 | 35 | 4 61 | 70 | 40 | 85 | 94 | 125 | 4 | 151 | 150 | 162 voyez les dimensions
MXS16L-100 | 65 | 6 | 39 | 35 | 5 | 109 | 70 | 55 | 118 | 119 | 173 | 4 | 199 | 198 | 210 K’AX)}‘;”GESS %eét:f uzere'ﬁ
MXS16L-125 70 8 19 35 7 159 70 68 155 | 144 | 223 4 249 | 248 | 260 ¥ a

page 14.
28



série MXS

Dimensions : MXS20L / Modéle symétrique

Modéle de base g
0 s
@5H9 *0%%rof. 5 g % 2-M6 prof. taraudage 13
N- 1> XE 8 £
S 27 g9 i 25
o o &
8 _ F 5 3
59 © 5
8% S
30 & ©
5% E
2o @) o o B e} |
@ X% N4 | <~ S e}
wlo ® | e
g . =5
N % S G © T 0
‘ = £ : : e
[ 1 o i ] B
LL,J : 6-M5 prof. de taraudage 8 T{;ﬁ:; 6) ol b |
””””” [ Régleur de la course en Saleur d
N-MS prof. de taraudage 10 extrémité rentrée (avec fegleur de course
18 6 - en extrémité sortie)
(Helisert) |
Régleur de la course en extrémité sortie
Y44
y4
= Pour des dimensions détaillées des
y régleurs de course, reportez-vous aux
options disponibles avec les régleurs.
2 i 3 Butée élastique (voir page 19.)
< Amortisseur de chocs (voir page 20.)
p 13 M
25H9*0%%rof. 5
NN-M6 prof. de taraudage 12 s P HA GA
o) 6 L.A B
L
. _ BE o
[sp]
T- ff‘h\ - - : -
= &0 1 —o@®—o
- I ol -
8 {}ZEJ 3l s =
29 115 A 1B
H
Coupe AA Coupe BB (NN—1) xH G
KA 25
K 25 6.5 | 12 NA-M6 prof. de taraudage 6,5
6.5 12
a3 S
HH-® :
< i N + 1
=+ ] > —
ol g5 J | 12 14,5 maxi (avec régleur de course en extrémité rentrée)
3,13 Orifice 2-Rc1/8 (NPT1/8, G1/8)
2-M6 prof. de taraudage 6.5
(mm)
Modéle F FF N G H NN | GA | HA | J K |KA|[NA | M 4 Y74
MXS20L-10 50 40 4 15 45 2 25 35 10 44 31 — 2 83 | 815 97
MXS20L-20 50 40 4 15 45 2 25 35 10 44 41 — 2 83 | 815 97
MXS20L-30 50 40 4 15 45 2 25 | 35 10 44 51 — 2 83 | 815 97 Concernant les di-
MXS20L-40 60 50 4 15 55 2 35 35 10 54 61 — 2 93 | 91.5| 107 Q mensions  externes
MXS20L-50 35 | 35 6 15 | 35 3 50 | 35 10 69 | 71| — 2 108 [106.5 | 122 avec un amortisseur
MXS20L-75 60 60 6 19 35 4 54 | 70 10 108 96 — 2 147 |145,5 | 161 dg chops, voyez les
MXS20L-100 | 70 | 70 6 37 | 35 5 | 107 | 70 | 58 | 113 | 121 | 169 | 4 | 200 |198.5| 214 g'meI“S'Of)S, eﬁifggg
MXS20L-125 | 70 | 70 | 8 | 41 | 38 | 6 | 155 | 76 | 70 | 155 | 146 | 223 | 4 | 254 |2525 | 268 S;fméiri;fgeen bage
MXS20L-150 80 80 8 19 44 7 195 88 87 190 171 275 4 306 |304.5| 320 16.

29



Table linéaire grande course SérIEMXS

Dimensions: MXS16L / Modeéele symétrique

Modéle de base ig 2-M8 prof. de taraudage 15
N ) a
- —1)xF o
2
26H9*5%% prof. 6 30 go 2
F ] 5 31
© 8 ~
2 88 YCm
3T 5 § &
O © EF © © 1 2 =
33 g2 &
52 VN & 17 ol o35 o [©] |
& A ¥ ¥ ¥ ¥ N R S~ I.
©Q 1 53 I ®@
LIRS d A 26
9] E==a— <
3gs | k! m 26}
A : L@J 7wl 3 N i I
Ll ] \emsprot, 1 G150 (R , -
R s |4 \6-M6 prof. de taraudage 10 LB Régleur de la courcs\‘e ”””” Régleur de la course | --------~ = )
geur ce : en extrémité rentrée (aves fe,g'e.“,f de course
22 7 en extrémité sortie 54.5 en extrémité sortie)

N-M6 prof. de taraudage 13
7z (Helisert)

4

* Pour des dimensions détaillées des

régleurs de course, reportez-vous aux
o options disponibles avec les régleurs.
B © Butée élastique (voir page 19.)
Amortisseur de chocs (voir page 20.)
1 15 M
o
©
B
oa
H +0.030 f. §o
NN-M8 prof. de taraudage 16 06H9 o prof. 6 HA GA o
T
7 )-A »«E ©
R
(9]
Sl R :
[sp)
o ® A5 6606 oo
T 1T w G w Y w Y W\J A4
O ~| N ® N _ NN
SRR ®
34 |16 34 |16 LA LB
‘ ‘ H
Coupe AA Coupe BB (NN - 1) xH G
KA 31
8 15
K 31 NA-M8 prof. de taraudage 8.5
8 15
H AT
il rwNIPWYd F%B\—} Qi
IL: W () AV AV AR v o ( -
© @ A
— [l {.\ G} /)~J i ooi
— 71 ~—
o 8 J | 15 16,5 maxi (avec régleur de course en extrémité rentrée)
4 |16 Orifice2-Rc1/8 (NPT1/8, G1/8)
2-M8 prof. de taraudage 8.5
(mm)
Modéle F FF N G H NN | GA | HA | J K |KA|[NA | M Y4 Y74
MXS25L-10 50 40 4 22 45 2 22 | 45 12 47 35 | — 2 92 | 90.5| 108
MXS25L-20 50 40 4 22 45 2 22 45 12 47 45 — 2 92 90.5| 108
MXS25L-30 50 40 4 22 45 2 22 45 12 47 55 — 2 92 90.5| 108 Concermnant les di
MXS25L-40 60 50 4 22 55 2 22 55 12 57 65 — 2 102 | 100.5| 118 Q mensions externes
MXS25L-50 35 35 6 20 35 3 55 35 12 70 75 — 2 115 |113.5] 131 avec un amortisseur
MXS25L-75 60 60 6 26 35 4 61 70 33 90 100 — 2 156 | 154.5| 172 dfa chog:s, voyez les
MXS25L-100 | 70 70 6 32 | 35 5 102 | 70 50 | 114 | 125 | 162 | 4 197 |195.5| 213 g'mfns'o,“,s eﬁi@;"é
MXS25L-125 | 75 | 75 | 8 | 40 | 38 | 6 | 154 | 76 | 67 | 155 | 150 | 218 | 4 | 255 |253.5] 271 s?mgtrifqirelzeen bag
MXS25L-150 80 80 8 30 40 7 190 80 82 180 175 | 258 4 295 2935 | 311 18.

30



série MXS

Position appropriée pour le montage du détecteur (Détection en fin de course)

Détecteur Reed : D-A90, D-A93, D-A96, D-A90V, D-A93V, D-A96V

B E
] Modele A Course Course
10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 100 | 125|150 | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150
[ =
== = — MXS6 59|56 56(56/176(236 — | — | — | = | S5 &3 SEMES === |—
A . MXS8 76109] 59] 69]149]20]49] — [ [ - Z(E:;% 1(?13) (%:% d%:%) (?813) (33:% —1=1=
MXS12 116 (284|184 | 84(104]204 414|704 — | — (23.9) (12:9) (3.9) (g:g) (12:9) (3229) (5219) — | —
MXS16 163287 [187] 87| 87]137(387 |617 [867| — [ &2 |15 65l &2 b B2l &7 | 4d] —
MXS20 189|326 | 226|126 | 126 | 17.6 [ 31.6 | 596 | 88,6 | 1156 305|325 | 03| 03| 1551 239 228 [ &84 | e
MXS25 23 |375|275|175] 175|205 | 365 525 855 1005 | &P | &B° | 150 |50 180 | &80 [ 8° | &30 | 8°
] # (): indique D-A93.
Détecteur statique : D-M9B, D-M9N, D-M9P, D-M9BW, D-M9NW, D-M9PW
“IE E=—xr—1.3 B E
Modele A Course Course
B 10 [ 20 | 30 [ 40 | 50 | 75 | 100 [125|150 | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 {100 {125 |150
MXS6 10 | 96| 96| 96(216(276| — | — | — | — | 04| -04]-04| 116175 — | — | — | —
MXS8 116 (149] 9.9]109(189(269|519| — | — | — | 49(-0.1| 09| 89(169(419| — | — | —
MXS12 15.6 | 324|224 [ 124144244 |454 |44 | — | — (224|124 | 24| 44(144(354|644| — | —
MXS16 203|327 |22.7 (127 {127 [17.7|42.7 [65.7 |90.7 | — |22.7(127| 2.7| 27| 7.7|32.7|55.7|80.7| —
MXS20 22.9|136.6 | 26.6 | 16.6 | 16.6 | 21.6 {35.6 |63.6 | 92.6 [1196(26.6|16.6| 6.6| 6.6|11.6]|25.6|53.6|82.6 [109.6
MXS25 27 |415(31.5|21.5]21.5|245(40.5 [56.5 |89.5[1045|31.5]21.5(11.5(11.5]145/30.5|46.5(79.5| %45
Détecteur statique : D-M9BV, D-M9NV, D-M9PV, D-M9BWV, D-MINWV, D-MIPWV
B E
Modele A Course Course
10 [ 20 | 30 | 40 | 50 | 75 {100 [125 {150 | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150
MXS6 10 | 96| 96| 96(216(276| — | — | — | — | 16| 1.6| 16{136(196| — | — | — | —
MXS8 116 (149 99(109(189(269(51.9| — | — | — | 69| 1.9| 29({109(189(439| — | — | —
MXS12 15.6 [32.4 | 224|124 | 144|244 454 |T44 | — | — (244|144 | 44| 64 (164|374 (664 | — | —
MXS16 203|327 |22.7 [ 127|127 [ 17.7 | 427 |65.7 |90.7 | — |24.7 [147| 47| 47| 9.7|34.7|57.7 |827 | —
MXS20 22.9|36.6|26.6|16.6|16.6|21.6|35.6(63.6|92.6|1196(28.6 |186| 8.6 | 8.6|13.6|27.6 |55.6|84.6 [111.6
MXS25 27 |415(31.5]21.5]21.5] 245405 |56.5 |89.5 | 1045|335 [23.5 | 135|135 |16.5|32.5|485(81.5| 965
Montage du détecteur Plage d'utilisation (mm)
é 4 : Outil de montage du détecteur Alésages compatibles (mm
PrecaUtlon Lors du serra ; ot Modéle du détecteur : & (mm)
. ge de la vis de fixation des 6 8 12 16 20 o5
détecteurs (livrée avec le détecteur), utilisez un
tournevis d'horloger avec un diamétre du D-A9C/A9CIV 4.5 5 6 7 8 8
manche d'environ 5 & 6 mm. D-M9C/M9IV 15 | 15 | 25 | 8 3 3
Couple de serrage D-M9OIW/M9IWV 2 25 | 3 4 | 6| 6

¢ Utilisez un couple d'environ 0.05a 0.1 N-m. A

titre de référence, la vis de blocage peut

_ - dur.

Vis de blocage (livrée avec le détecteur)

Tournevis d'horloger

étre

serrée d'environ 90° encore au-dela du point

r A H H H “ ” A H A A
Outre les détecteurs compatibles repris dans la rubrique “Pour passer commande”, les détecteurs suivants peuvent étre montes.
j Pour des caractéristiques détaillées, consultez le catalogue “SMC Best Pneumatics”.

1 R Connexion électrique
I Type Modele (sens) g Caractéristiques
1 - - -
. D-A90 Fil noyé (axial) L
Détecteur Reed
| | Detecioliriee D-A90V  |Fil noyé (Perpendiculaire) Sans visualisation

xLes détecteurs statiques (modele D-F9G/F9H), normalement fermés (N.F. = contact b) sont également disponibles.

L Reportez-vous au catalogue "SMC Best Pneumatics" pour plus de d

31

étails.



MXS
Exécutions spéciales

Contactez SMC pour les caractéristiques, les dimensions et les livraisons.

Symbole

MXS Réf. standard |—X42

Anti-corrosion pour le guidage

Le rail et le bloc de guidage subissent un traitement anti-corrosion.

Caractéristiques
Modele Modele a caractéristique anti-corrosion
Alésage (mm) 6, 8, 12, 16, 20, 25
Fluide Air
Traitement de surface Traitement anti-corrosion spécial°®©?2

Note 1) Les dimensions sont identiques a celle du modéle standard.
Note 2) Le rail et le guidage sont noirs en raison du traitement spécial anti-corrosion.



MXS
Consignes de sécurite

Ce manuel d'instruction a été rédigé pour éviter toute situation dangereuse et/ou un endommagement des
équipements. Ces instructions indiquent le niveau de risque potentiel a I'aide d'étiquettes”Précaution”,
"Attention"ou "Danger". Afin de respecter les regles de sécurité, reportez-vous aux normes 1SO 4414 Note 1),
JIS B 8370 Note 2) et qutres regles de sécurité.

BExplication des étiquettes
Etiquettes Explication des étiquettes

A Danger Dans des conditions extrémes, risque de blessures graves voire mortelles.

A Attention Une erreur de l'utilisateur peut entrainer des blessures graves voire mortelles.

A Précaution Une erreur de 'utilisateur pourrait entrainer des blessures ou endommager le matériel.

Note 1) 1SO 4414 : Transmissions pneumatiques — Regles générales relatives aux systémes

Note 2) JIS B 8370 : Regles générales pour I'équipement pneumatique

Note 3) Le terme blessure se réfere aux petites blessures, brllures et chocs électriques ne nécessitant pas d'hospitalisation ou de visites a
I'népital pour un traitement médical a long terme.

Note 4) L'endommagement d'équipement se rapporte a un endommagement étendu de celui-ci ainsi que des dispositifs environnants.

HSélection/Manipulation/Applications
1. La compatibilité des équipements pneumatiques est sous la responsabilité de la personne qui a congu le

systéme pneumatique et qui a défini ses caractéristiques.
Lorsque les produits en question sont utilisés dans certaines conditions, leur compatibilité avec le systéeme considéré doit étre basée sur|
ses caractéristiques aprés analyses et tests pour étre en adéquation avec le cahier des charges. Les performances attendues et
I'assurance de la sécurité sont de la responsabilité de la personne qui a déterminé la compatibilité du systeme. Cette personne devra en
permanence revoir la compatibilité de tous les éléments spécifiés, en fonction des dernieres informations du catalogue en tenant compte
de toute possibilité de dysfonctionnement d'équipement lors de la configuration d'un systéme.

2. Seules les personnes formées a la pneumatique pourront intervenir sur les équipements et machines
utilisant I'air comprimé.
L'air comprimé peut s'avérer dangereux lorsqu'il est mal manipulé. Des opérations telles que le cablage, la manipulation et la maintenance
des systémes pneumatiques ne devront étre effectuées que par des personnes formées a la pneumatique.

3. Ne jamais intervenir sur des machines ou composants pneumatiques sans s'étre assurés que tous les

dispositifs de sécurité ont été mis en place.

1. L'inspection et I'entretien des machines/équipements devront uniquement étre réalisés une fois que les mesures afin de prévenir tout
dysfonctionnement ou éjection des objets conducteurs ont été mises en place.

2. Si un équipement ou une machine pneumatique est déplacé, s'assurer que celui-ci a été mis en "sécurité".Couper Il'alimentation en
pression et purger tout le systeme.

3. Avant de redémarrer les machines/équipements, prenez les mesures nécessaires afin d'éviter une sortie rapide d'une tige de vérin, etc.

4. Consultez SMC si un produit est utilisé dans I'un des cas suivants :

1. Conditions et plages de fonctionnement en dehors de celles données dans les catalogues.

2. Installation sur un équipement utilisé dans un systéme en relation avec I'énergie nucléaire, les matériels embarqués (train, air, naviga-|
tion, véhicule), les équipements médicaux, alimentaires, les circuits de freinage et d'embrayage, les équipements de sécurité ou de
presse.

3. Equipements pouvant avoir des effets néfastes ou dangereux pour I'homme ou les animaux.

4. Si les produits sont utilisés dans un circuit interlock, préparez un circuit & double interlock avec une fonction de protection mécanique
pour la prévention des pannes. Et, examinez les dispositifs périodiguement afin de vérifier leur fonctionnement normal.

HExemption de responsabilité

1. SMC, ses cadres et employés ne seront pas responsables d'une perte ou d'un dommage provoqué par un tremblement de
terre ou un incendie, une action par une tierce personne, des accidents, une erreur d'un client avec ou sans intention, une
utilisation incorrecte du produit et tout autre dommage causé par des conditions d'utilisation anormales.

2. SMC, ses représentants et ses employés ne seront pas tenus responsables de toute perte ou dommage direct ou indirect, y
compris une perte ou un dommage conséquent, une perte de profits, ou une perte d'pportunités, de réclamations, de plain-
tes, de précédés, de colts, de dépenses, de récompenses, de jugements et toute autre responsabilité comprenant des
colts et dépenses légales, qui peuvent étre subis, soit dans un acte délictuel (y compris négligence), un contrat, rupture de
devoir défini, équité ou autre.

3. SMC n'est pas responsable de tout endommagement provoqué par des opérations ne figurant pas dans les catalogues et/ou
les manuels d'instructions et les opérations en dehors de la plage de caractéristique.

4. SMC n'est pas responsable de toute perte ou dommage provoqués par des dysfonctionnements de ses produits lorsqu'ils
sont combinés a d'autres dispositifs ou logiciels.

Verso de la page 1




al

Série MXS
Précautions spécifiques au produit 1

Veuillez lire ces consignes avant I'utilisation. Pour les instructions de sécurité, les précautions relatives aux actionneurs
et aux détecteurs, reportez-vous a “Précautions pour la manipulation des appareils pneumatiques” (M-03-E3A)

|

Sélection

|

|

Montage

|

/\ Précaution

1

. Ne pas appliquer de charge

excédant la limite

d'utilisation.

Faites fonctionner les charges dans
la plage des limites d'utilisation.
Lorsque l'actionneur est utilisé en
dehors de celles-ci, les charges ex-
centriques sur le guidage seront ex-
cessives et entraineront des vibrations
sur le guidage, et une diminution de la
précision et de la durée de vie du pro-
duit.

. Si des arréts intermédiaires

sont réalisés grace a la butée
externe, évitez I'éjection.

En cas de secousses, cela peut pro-
voquer un endommagement des éle-
ments. Lors de la réalisation d'un arrét
intermédiaire avec une butée externe
devant étre suivi d'un mouvement
continu en avant, alimentez d'abord
en pression afin d'inverser momentan-
ément le déplacement de la table, ren-
trez ensuite la butée intermédiaire et
appliquez enfin une pression sur
I'orifice opposé pour faire fonctionner
a nouveau la table.

. N'utilisez pas le produit si

une force externe ou un im-
pact excessif agissent sur
le produit.

Le matériel pourrait étre endommagé.

/\ Précaution

1. Ne pas érafler et ne pas bosse-:

2.

3.

4.

5.

6.

7.

ler le cété de fixation du corps,’
de la table ou de la plaque de!
fermeture. :

S'ils sont endommagés cela peut provoquer:
une réduction du parallélisme, des vibrations!
du guidage ou une augmentation de la résis-i
tance de la piece mobile.

Ne pas érafler et ne pas bosse-
ler le c6té avant du rail ou du
guidage.

Cela peut entrainer le détachement de!
certaines piéces, une résistancei
d'utilisation augmentée, etc.

N'appliquez pas de chocs
excessifs ni de couple lorsque
la piece est montée.

Si une force externe supérieure au mo-:
ment admissible est appliquée, le guidage!
peut se détacher ou la résistance.
d'utilisation peut augmenter.
La planéité de la piéce ou de l'outillage :
doit étre inférieure a 0.02 mm. !
Un faible parallélisme de la piéce montéef
sur la table linéaire pneumatique, la base;
et les autres piéces peut provoquer des vi-:
brations de I'unité de guidage et une aug-}
mentation de la résistance d'utilisation, etc.!

'
7

Sélectionnez la connexion adé !

quate avec la charge qui a un:
support externe et/ou un méca-
nisme de guide sur I'extérieur,:
et alignez-la correctement. :

Evitez le contact avec la table li:
néaire pneumatique pendant le:
fonctionnement. :

Les mains peuvent se coincer dans le ré-!
glage de course. Installez un couvercle en:
tant que mesure de sécurité si l'utilisateur:
se trouve a proximitée de la table linéaire!
lorsque elle est en cours de fonctionne-:
ment. ‘

Eloignez les objets sensibles !
aux aimants. !
Etant donné que les tables linéaires pneu-!
matiques disposent d'un aimant intégré,.
évitez tout contact proche avec des dis-}
ques, des cartes ou des bandes magnéti-:
ques. Des donn
ées.

section de la table.

Les tableaux suivants donnent les différentes valeurs

de couple de serrage, les vis utilisées ainsi que les

profondeurs de filetage suivant les types de montage.

Le non respect des couples de serrage engendre un
mauvais fonctionnement de la table.

8 Ne pas fixer d'aimants sur la

1. Fixation latérale (Trous taraudés)

|
il

. Couple Prof.

Modéle| Vis  |deserragemaxi| de vis maxi
(N-m) (¢ mm)

MXS6 M4 2.1 8
MXS8 M4 2.1 8
MXS12 M5 4.4 10
MXS16| M6 7.4 12
MXS20 M6 7.4 12
MXS25 M8 18 16

2. Fixation latérale (trou traversant)

Couple Prof.

Modele| Vis |deserrage maxi| de vis maxi
(N-m) (¢ mm)

MXS6 M3 1.2 11
MXS8 M3 1.2 13
MXS12| M4 2.8 18.5
MXS16 | M5 5.7 24
MXS20| M5 5.7 29
MXS25| M6 10 34

[ ]
. . Couple de Prof.

Modéle| Vis serra’\?e maxi | de vis maxi

(N-m) (¢ mm)
MXS6 M2.5 0.5 3.5
MXS8 M3 0.9 4
MXS12 M4 2.1 6
MXS16 M5 4.4 7
MXS20 M5 4.4 8
MXS25 M6 7.4 10

Verso de la page 2



Ssérie MXS

al

Précautions spécifiques au produit 2

Veuillez lire ces consignes avant I'utilisation. Pour les instructions de sécurité, les précautions relatives aux actionneurs et aux
détecteurs, reportez-vous a “Précautions pour la manipulation des appareils pneumatiques” (M-03-E3A)

1. Le trou de positionnement
sur la table et le trou de po-
sitionnement sur la base
du corps n'ont pas le mé-
me centre. Utilisez ces
trous lors de la réinstalla-
tion de la table lorsque ce-
lle-ci a été otée afin
d'effectuer des travaux
d'entretien d'un produit in-
dentique.

1.

2.

A\ Précaution

Utilisez uniquement une vis de
réglage d'origine.

L'utilisation de toute autre vis peut entrai-
ner un détachement de certaines piéces
et endommager le produit en raison des
forces d'impact, etc.

Reportez-vous au tableau ci-dessous pour
le couple de serrage du contre-écrou.

Un couple insuffisant entrainera une bais-
se de précision de positionnement.

Tailles admissibles | Modele de I'amortisseur de chocs
MXS8 RB0805
MXS12 RB0806
MXS16 RB1007
MXS20 RB1411
MXS25 RB1412

4.Reportez-vous au tableau ci-dessous
pour déterminer le couple de serrage
du contre-écrou de I'amortisseur de
chocs.

| Montage | & Milieu d'utilisation | & [ Précaution elative a fa manipulation de Fopton de rélage
A i 3 A i | Réglage de la course
/\ Précaution -~ A\ Précaution - Reglag
. Fxation avan . tiieez pas lo produi sane - A\ Précaution
P ! L I P I . 3.Lorsque du réglage de la course, ne
~ 1 . pose a des liquides tels que | frappez pas la table avec une clé, etc
. de I'huile de coupe, etc. . Des bit iont se détacher.
' Exposez le produit & de I'huile de coupe, ©s pieces pourraient se detacher.
' un produit réfrigérant, de I'huile, etc. peut |
E’——':—‘ . entrainer un détachement de certaines pi- |
1 eces, une augmentation de la résistance !
7 + d'utilisation, une fuite d'air, etc. !
Couplede | Prot.devis 12, N'utilisez pas le produit dans un
Modele | Vis S madmm - milieu ou il peut étre exposé a :
‘m I , l
nxss | va 09 5 . des corps étrangers tels que la ;
MXss | M4 T . . poussiere, des copeaux, des pro- :
MXS12| M5 44 8 . jections liquides, etc. |
MXS16 M6 7.4 10 i Cela peut entrainer le détachement de : Avyec amortisseur de chocs
MXS20 M6 7.4 13 , certaines piéces, une résistance |
MXS25| M8 18 15 + dutilisation accrue ou une fuite d'air, etc. . z =
1 Contactez-nous concernant ['utilisation : Apl‘ecautlon
— ;  dans ce type de milieu. . 1.Ne tournez pas la vis de blocage
2. Fixation par le haut 3. N'exposez pas le produit aux |  situé sur la base de I'amortisseur
Guidage . rayons directs du soleil. . de chocs.
| ﬁ'n\\\\\'"'& ‘4. Lorsque des sources de chaleur |  Ce n'est pas une vis de réglage. La
Sttt . se trouvent dans la zone environ- ! L‘,’ﬁﬂ’i}gr pourrait provoquer des fuites
| nante, isolez-les. i e .
1 Lorsque des sources de chaleur se trou- 2.N er,aﬂez pas la partie ex-
, . ' vent a proximit¢, la chaleur rayonnante :  posée de la tige.
A\Précaution | peut augmenter la température du produit | Gela pourrait affecter sa durée de ser-
Afin d'éviter que les vis de fixation ne touchent le | | qui pourrait ainsi dépasser la plage de . : : : .
bloc de guidage, utilisez des vis qui sont au moins l température d'utilisation. Isolez la chaleur | vice ou la tige pourrait ne plus se ré
de 0.5 mm plus courtes que la profondeur de | | gyvec un couvercle, etc. 1 tracter.
taraudage maxi. Si des boulons plus longs sont i ’ . i
utilisés, ilg peuvent toucher le guidage et entraver le 35 Ne soumettez pas le pI‘OdU|t ades 3 ] ‘ ‘Intgrdié d:a tgurner
bon fonctionnement de I'appareil. 3 Vibrations et/OU un impact EXCESSifS. 3 Tige du piston a vis de la base
gl Couplede | Prof. de ! Contactez-nous concernant |'utilisation
odele Vis SHTERBMERT || W E . dans ce type de milieu, étant donné que . -
(N'm) (o) . cela peut entrainer un endommagement : imerclt fendommager:
MXS6 M3 0.9 4 ' ou un dysfonctionnement. !
MX 1 | ' . e asg
hrss o > S . 3.L'amortisseur de chocs est considéré
MXS16 | M5 44 6 . Précaution relative 3 la manipulation de [option de réglagd | ~ Comme faisant partie des consomma-
MXS20 | M5 44 10 — + bles. Si l'absorption d'énergie dimi-
MXS25 M6 7.4 13 . Reglage de la course | nue, remplacez-le

Verso de la page 3

Modele Couple de serrage (N-m) Modele Couple de serrage (N-m)
MXS6 3.0 MXS8 1.67

MXS8 5.0 MXS12

MXS12 12.5 MXS16 3.14

MXS16 25.0 MXS20 108

MXS20 43.0 MXS25

MXS25 69.0




Veuillez lire ces consignes avant I'utilisation. Pour les consignes de sécurité, les précautions relatives aux
actionneurs et aux détecteurs, consultez “Précautions de manipulation des dispositifs pneumatiques” (M-03-E3A)

Série MXS
A Précautions spécifiques au produit 3

] Précaution relative au montage de I'option de réglage
Butée élastique

/A\ Précaution

1. Attention les longueurs des vis de fixation du corps et de la table sont
différentes les unes des autres pour certains modéles.

L'amortisseur de chocs a I'extrémité sortie (AS) des séries MXS6, 8 et 12 a des vis CHC de diff-
érentes longueurs sur la section de fixation du corps et sur la section de fixation de la table. Soyez
prudent lors du montage.

En cas d'erreur a ce sujet lors de l'assemblage, certaines pieces peuvent se détacher ou un
dysfonctionnement survenir.

2. Respectez le tableau ci-dessous pour le couple de serrage des vis de

fixation.

Un couple insuffisant peut provoquer une réduction de la précision de positionnement et entraver le
bon fonctionnement de I'appareil.

Réglage de course en extrémité sortie (AS) Réglage de course
Section de fixation du corps | Section de fixation de la table | €n extrémité rentrée (AT)
Modéle . Couple . Couple Couple
Taille Taille du Taille du
. de serrage ) de serrage € de serrage
du filetage (N-m) filetage (N-m) filetage (N-m)
MXS6 |M2.5x10 0.5 M2.5 x 8 0.5 M2.5 x 8 0.5
MXS8 | M3 x 12 0.9 M3 x 10 0.9 M3 x 10 0.9
MXS12| M4 x 15 21 M4 x 12 2.1 M4 x 8 21
MXS16| M5 x 18 4.4 M5 x 18 4.4 M5 x 10 4.4
MXS20| M6 x 20 7.0 M6 x 20 7.0 M5 x 12 4.4
MXS25 M8 x 25 18.0 M8 x 25 18.0 M6 x 16 7.0

Amortisseur de chocs

/\ Précaution

1. Attention les longueurs des vis de fixation du corps et de la table sont
différentes les unes des autres pour certains modeles.
L'amortisseur de chocs a l'extrémité rentrée (BT) a des vis CHC de différentes longueurs sur la
section de fixation du corps et sur la section de fixation de la table. Soyez prudent lors du montage.
En cas d'erreur a ce sujet, lors de I'assemblage, certaines pieces peuvent se détacher ou un
dysfonctionnement survenir.

2. Respectez le tableau ci-dessous pour le couple de serrage des vis de
fixation.

Un couple insuffisant peut provoquer une réduction de la précision de positionnement et entraver
le bon fonctionnement de I'appareil.

Amortisseur de chocs sur I'extrémité sortie (BS) | Amortisseur de chocs sur I'extrémité rentrée (BT)
Section de fixation du corps | Section de fixation de la table | Section de fixation du corps | Section de fixation de la table
Modele | Tqile du | Couple de | oy qy | Couple | g Couple | Tajje gy | Couple
filetage Sl filetage de serrage |y, filetage de serrage filetage de serrage
(N-m) (N-m) (N-m) (N-m)
MXS8 | M3 x 16 0.9 M3 x 16 0.9 M3 x 12 0.9 M3 x 16 0.9
MXS12| M4 x 15 2.1 M4 x 15 2.1 M4 x 8 241 M4 x 15 2.1
MXS16] M5 x 18 4.4 M5 x 18 4.4 M5 x 10 4.4 M5 x 18 4.4
MXS20| M6 x 25 7.0 M6 x 25 7.0 M5 x 12 4.4 M6 x 25 7.0
MXS25| M8 x 25 18.0 M8 x 25 18.0 M6 x 16 7.0 M8 x 25 18.0

Verso de la page 4



Veuillez lire ces consignes avant I'utilisation. Pour les instructions de sécurité, les précautions realtives aux actionneurs

Série MXS
A Précautions spécifiques au produit 4

et aux détecteurs, reportez-vous a “Précautions pour la manipulation des appareils pneumatiques” (M-03-E3A)

] Précaution relative a la manipulation I'option de fonction

|

Précautions concernant la manipulation
du modéle symétrique

Avec verrouillage de tige

Avec compensateur

/A\ Précaution

1.Utilisez des électrodistribu-
teurs 5/2, 4 ou 5/3.

Un dysfonctionnement peut survenir
avec un circuit de contrdle qui expulse
par deux orifices, comme dans le cas
d'un distributeur 5/3 centre ouvert.

Circuit pneumatique recommandé
!

i =
L <

Table linéaire pneumatique

W

2.Assurez-vous d'utiliser des
distributeurs de réglage de vi-
tesse a I'échappement.

Si l'apppareil est utilisé avec un ré-
gleur de vitesse a I'admission ou sans
régleur de vitesse, cela peut entrainer
un dysfonctionnement.

3.Lors du déblocage manuel
du verrouillage de tige, as-
surez-vous que le systéeme
est purgé.
Si le verrouillage de tige est débloqué
alors que la pression pneumation est
toujours appliquée, cela provoquera un

endommagement de la piéce, etc. en
raison d'une secousse inattendue.

— Comment débloquer le verrouillage de tige
* Auparavant, assurez-vous qu'il n'y a pas
de pression pneumatique résiduelle.
(1)Enfoncez la broche du verrou.
(2) Faites glisser la table vers l'avant.

Verso de la page 5

/A\ Précaution

1.Lors de l'utilisation de la ta-

ble linéaire pneumatique
avec compensateur, elle
doit étre orienté comme in-
diqué dans la figure ci-des-
sous.

En fonctionnement horizontal, le sup-
port téléscopique peut parcourir la lon-
gueur de course et activer le détecteur
en fonction de la charge et de la vites-
se. Par conséquent, réglez la vitesse
en fonction de la charge.

Utilisation horizontale

2.Détecteur avec compensateur :

Ajuster la position du détecteur
suivant la charge et la vitesse.

— o o
YA L
4N,

o 99

%‘

B

Détection normalement activée

= Réglez la position du détection en fonction de

la charge et de la vitesse.

(mm)

Modele A B
MXS6 2

MXS8 2.5

MXS12 4 3
MXS16 5

MXS20 5.5

MXS25 10

<A Détection normalement
désactivée

1.Maintenez une distance plus
longue que celle prescrite ci-
dessous si le modéle stan-
dard et le modeéle symétrique
sont utilisés cote-a-cote.
Un écart insuffisant peut entrainer un
dysfonctionnement des détecteurs.

(] I©)©I)

(mm)
Modeéle |Distance de montage: t
MXS6 5
MXS8 10
MXS12 10
MXS16 10
MXS20 15
MXS25 15




O

EUROPEAN SUBSIDIARIES:

%(E

= Austria

SMC Pneumatik GmbH (Austria).
Girakstrasse 8, A-2100 Korneuburg
Phone: +43 2262-62280, Fax: +43 2262-62285
E-mail: office @smc.at

http://www.smc.at

l] Belgium

SMC Pneumatics N.V./S.A.
Nijverheidsstraat 20, B-2160 Wommelgem
Phone: +32 (0)3-355-1464, Fax: +32 (0)3-355-1466
E-mail: post@smcpneumatics.be
http://www.smcpneumatics.be

i Bulgaria

SMC Industrial Automation Bulgaria EOOD
16 kliment Ohridski Blvd., fl.13 BG-1756 Sofia
Phone:+359 2 9744492, Fax:+359 2 9744519
E-mail: office @smc.bg

http://www.smc.bg

Croatia

SMC Industrijska automatika d.o.0.
Crnomerec 12, 10000 ZAGREB

Phone: +385 1 377 66 74, Fax: +385 1 377 66 74
E-mail: office @smc.hr
http://www.smceu.com

i Czech Republic

SMC Industrial Automation CZ s.r.o.
Hudcova 78a, CZ-61200 Brno

Phone: +420 5 414 24611, Fax: +420 5 412 18034
E-mail: office @smc.cz

http://www.smc.cz

- Denmark

SMC Pneumatik A/S

Knudsminde 4B, DK-8300 Odder

Phone: +45 70252900, Fax: +45 70252901
E-mail: smc@smc-pneumatik.dk
http://www.smcdk.com

5 Estonia

SMC Pneumatics Estonia OU

Laki 12-101, 106 21 Tallinn

Phone: +372 (0)6 593540, Fax: +372 (0)6 593541
E-mail: smc@smcpneumatics.ee
http://www.smcpneumatics.ee

E Finland

SMC Pneumatics Finland OY

PL72, Tiistinniityntie 4, SF-02031 ESPOO
Phone: +358 207 513513, Fax: +358 207 513595
E-mail: smcfi@smc.fi

http://www.smc.fi

.I.

l] France

SMC Pneumatique, S.A.

1, Boulevard de Strasbourg, Parc Gustave Eiffel
Bussy Saint Georges F-77607 Marne La Vallee Cedex 3
Phone: +33 (0)1-6476 1000, Fax: +33 (0)1-6476 1010
E-mail: contact@smc-france.fr
http://www.smc-france.fr

5 Germany

SMC Pneumatik GmbH

Boschring 13-15, D-63329 Egelsbach
Phone: +49 (0)6103-4020, Fax: +49 (0)6103-402139
E-mail: info@smc-pneumatik.de
http://www.smc-pneumatik.de

E Greece

S. Parianopoulus S.A.

7, Konstantinoupoleos Street, GR-11855 Athens
Phone: +30 (0)1-3426076, Fax: +30 (0)1-3455578
E-mail: parianos@hol.gr
http://www.smceu.com

= Hungary

SMC Hungary Ipari Automatizalasi Kft.
Budafoki ut 107-113, H-1117 Budapest
Phone: +36 1 371 1343, Fax: +36 1 371 1344
E-mail: office @ smc-automation.hu
http://www.smc-automation.hu

Ireland

SMC Pneumatics (Ireland) Ltd.
2002 Citywest Business Campus, Naas Road, Saggart, Co. Dublin

Phone: +353 (0)1-403 9000, Fax: +353 (0)1-464-0500
E-mail: sales@smcpneumatics.ie
http://www.smcpneumatics.ie

l] ltaly

SMC ltalia S.p.A

Via Garibaldi 62, 1-20061Carugate, (Milano)
Phone: +39 (0)2-92711, Fax: +39 (0)2-9271365
E-mail: mailbox @ smcitalia.it
http://www.smcitalia.it

= Latvia

SMC Pneumatics Latvia SIA

Smerla 1-705, Riga LV-1006, Latvia
Phone: +371 781-77-00, Fax: +371 781-77-01
E-mail: info@smclv.lv
http://www.smclv.lv

i Lithuania

SMC Pneumatics Lietuva, UAB
Savanoriu pr. 180, LT-01354 Vilnius, Lithuania
Phone: +370 5 264 81 26, Fax: +370 5 264 81 26

= Netherlands

SMC Pneumatics BV

De Ruyterkade 120, NL-1011 AB Amsterdam
Phone: +31 (0)20-5318888, Fax: +31 (0)20-5318880
E-mail: info@smcpneumatics.nl
http://www.smcpneumatics.nl

L Norway

SMC Pneumatics Norway A/S

Vollsveien 13 C, Granfos Naeringspark N-1366 Lysaker
Tel: +47 67 12 90 20, Fax: +47 67 12 90 21
E-mail: post@smc-norge.no
http://www.smc-norge.no

; Poland

SMC Industrial Automation Polska Sp.z.0.0.
ul. Konstruktorska 11A, PL-02-673 Warszawa,
Phone: +48 22 548 5085, Fax: +48 22 548 5087
E-mail: office@smc.pl

http://www.smc.pl

Portugal
SMC Sucursal Portugal, S.A.
Rua de Eng® Ferreira Dias 452, 4100-246 Porto
Phone: +351 22-610-89-22, Fax: +351 22-610-89-36
E-mail: postpt@smc.smces.es
http://www.smces.es

I I Romania

SMC Romania srl
Str Frunzei 29, Sector 2, Bucharest
Phone: +40 213205111, Fax: +40 213261489
E-mail: smcromania@smcromania. o
http://www.smcromania.ro

i Russia

SMC Pneumatik LLC.

4B Sverdlovskaja nab, St. Petersburg 195009

Phone.:+812 718 5445, Fax:+812 718 5449
E-mail: info@smc-pneumatik.ru
http://www.smc-pneumatik.ru

=
Slovakia

|
SMC Priemyselna Automatizacia, s.r.o.

s Spain

SMC Espanfia, S.A.

Zuazobidea 14, 01015 Vitoria

Phone: +34 945-184 100, Fax: +34 945-184 124
E-mail: post@smc.smces.es
http://www.smces.es

-I Sweden

SMC Pneumatics Sweden AB
Ekhagsvagen 29-31, S-141 71 Huddinge
Phone: +46 (0)8-603 12 00, Fax: +46 (0)8-603 12 90
E-mail: post@smcpneumatics.se
http://www.smc.nu

H Switzerland

SMC Pneumatik AG

Dorfstrasse 7, CH-8484 Weisslingen

Phone: +41 (0)52-396-3131, Fax: +41 (0)52-396-3191
E-mail: info@smc.ch

http://www.smc.ch

Turkey

Entek Pndmatik San. ve Tic Ltd. Sti.

Perpa Tic. Merkezi Kat: 11 No: 1625, TR-80270 Okmeydani stanbul
Phone: +90 (0)212-221-1512, Fax: +90 (0)212-221-1519
E-mail: smc-entek @ entek.com.tr
http://www.entek.com.tr

BN,

SMC Pneumat|cs (UK) Ltd

Vincent Avenue, Crownh|II Milton Keynes, MK8 0AN
Phone: +44 (0)800 1382930 Fax: +44 (0)1908-555064
E

-mail: sales @ smcpneumatics.co.uk
http://www.smcpneumatics.co.uk

Namestie Martina Benku 10, SK-81107 Bratislava

Phone: +421 2 444 56725, Fax: +421 2 444 56028
E-mail: office @smc.sk
http://www.smc.sk

Slovenia

SMC industrijska Avtomatika d.o.o.
Grajski trg 15, SLO-8360 Zuzemberk
Phone: +386 738 85240 Fax: +386 738 85249
E-mail: office @smc-ind-avtom.si
http://www.smc-ind-avtom.si

OTHER SUBSIDIARIES WORLDWIDE:

ARGENTINA, AUSTRALIA, BOLIVIA, BRASIL, CANADA, CHILE,
CHINA, HONG KONG, INDIA, INDONESIA, MALAYSIA, MEXICO,
NEW ZEALAND, PHILIPPINES, SINGAPORE, SOUTH KOREA,
TAIWAN, THAILAND, USA, VENEZUELA

http://www.smceu.com
http://www.smcworld.com

SMC CORPORATION

1-16-4 Shimbashi, Minato-ku, Tokio 105 JAPAN; Phone:03-3502-2740 Fax:03-3508-2480

1st printing KP printing KP 04 FR Printed in Spain

Specifications are subject to change without prior notice
and any obligation on the part of the manufacturer.



